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Megállapították a demokratikus blokk 
választási listáit

Budapesti tudósítónk jelenti:
A demokratikus ellenzéki klikk 

punjai ma esti megállapították a fővá­
rosi választáson felállítandó közös lista 
idilliéit. A különböző pártok vezetői 
Vázsunyi Vilmos lakásán gyűltek iisz- 
sze és megállapították a listán sze­
replő jelöltek végleges névsorát.

„KI protezsálta 
Okolicsányit?“

A demokratikus ellenzéki blokk ma 
este a régi képviselőházbati gyűlést 
lurtutt, amelyen Pikhr Kinti szólalt fő 
ci ülnek Amikor a bécsi viszonyokat 
ismertette, valaki közbekiáltott:

— (itt nincsenek különítmények!
Az ügyeletes rendörtisztviselö tilta­

kozott a közbeszólás ellen.
Fábián Béla beszélt ezután és újból 

feltette a kérdési Ripkához. hogy ki 
protezsálta Okolicsányit az Elektromos 
Müvekhez, majd rámutatott arra, hogy 
az Erzsébetvárosi Kör elleni merénylet 
is villanyszerelői látogatással kezdő­
dött, épen úgy, mint a Lcirer-gydk >s-
ság.

A rendörtisztviselö ekkor ismét köz­
beszólott, mire nagy zár tört ki.

Fábián Béla kijelentette, hogy ha 
nem kap választ, maga mondja el, amit 
tud, mert meg kell állapítani, hogy 
nincs-e a föváresi üzemeknél még 
Ifibb Pödör és Hudaesek.

Megalakult a Vági-féle 
ezocléllsta párt

A szociáldemokrata pártból kivált 
V ági-léle csoport, amely a múlt uéteu 
a régi képviselőházbati akart megala­
kulni, de aktkor az alakuló gyűlés bá­
rányba fulladt, ma este a Grado-k Ívé­
it ázban tartotta meg alakuló gyűlését. 
A gyűlésen, amelyre csak meghívóval 
lehetett hat ütni, mintegy .inti ember 
vett részt. A gyűlésen 7. wie Iá Antal el­
nökölt.

Weiszbaus Aladár az tti párt tagjait 
a szakmai mozgalom egységének 
megvédésére hívta föl.

Vági István élesen támadta a szo­
ciáldemokrata párt vezetőségét. amely 
szerinte elárulta a munkásérdekeket és 
a nagytőke kezére akarja játszani a 
városházát. Az nj párt önálléi listával 
vesz részt a választásokon. Mr re vo­
natkozólag határozati javaslatot nya1- 
tolt he. amelyet elfogadtak, maid ki­
mondták a Magyarországi Szocialista 
Pert megalakulását és megválasztot­
ták a pártvezetőséget.

Vártttli László a párt programién ol­
vasta fel. Legközelebbi céljuk v szerint 
a trianoni rablás folytán a nemzeti és 
az ellenforradalom felülkterekedése óta 
fokozott szociális elnyomás kettős jár­
ma alatt nyögő dolgozó osztályok itl- 
szahadltásu, a szanálási törvény re­
víziója. a- létminimum, munkanélküli 
segély, a nyolcórás munkanap, a 

• vermek- és női munka nkthh szabit

lyozása, a lakók védelmének törvény­
be iktatása, a háborús és inflációs va­
gyonok 80 százalékos megadóztatása.

Meghiúsult 
a magyar—orosz 

szerződés
Budapest, április 14. Minthogy már­

cius hó végéit nyilvánvalóvá vált, hogy j 
az 1924. szeptemberében kötött ma-

ayar-or"sz szerződés az április hő 
1 --ében megállapított határidőre nem 
lesz ratifikálható, a magyar kormány 
javasolta ennek a határidőnek hat 
hónappal való meghosszabbítását. V 
orosz kormány az. elhalasztáshoz azzal 
a teltétellel kívánt hozzájárulni, hogy 
a 'zerzűdésbert foglalt legnagyobb ked­
vezmény elvét elejtik. A magyar kor­
mány, tekintettel arra, hogy a szer­
ződés legfontosabb pontja a legna­
gyobb kedvezmény, olyan értelemben 
válaszolt, hogy ily módosítással nem 
Ütme módjában a szerződést ratifikálni.

Briand visszaadta kormányalakítási meg­
bízatását, mert a szociálisták nem haj­

landók támogatni
Párts, április 14. Miután Pain- 

leve, a kamara elnöke és Sar­
uiul szenátor a radikális párt 
tagja nem vállalták a kormány­
alakításra vonatkozó megbíza­
tást.

Doumergue elnök Briatid-nak adott
megbízást a kabinet-alakításra.
Briand első dolga az volt, hogy 

értésére adatta a baloldali kar- 
j lelnek, amelynek ő nem tagja, 

hogy csuk abban uz cselben vál­
lalkozik. kubincUilakilásrti. lm 1 
egész baloldali blokk tömörül. 
mert különben céltalan volna 
minden fáradozása, Ez az üze­
nt t a ■szocialistáknak szólott, 
akikről köztudomású, hogy nem 
hajlandók a kormányba belépni, 
csak a jobbszárnv élén Patti - 
fíoneourTal és VarcniW-vI — tá­
mogatná feltétlenül az tti kor­
mányt és egy vagy más tagi' 
be is léptetné a kabinetbe.

Két napig bizonytalan volt, 
hogy sikerül-e Briandnak meg­
nyernie a szocialisták támogatá­
sát és az ünnep két napiét 
Bonná arra használta fel, hew 
De Monzic pénzügyminiszterrel, 
Robinoí-vul a jegybank kor­
mányzójával. Bét enger szená­
torral. a szenátus pénzügyi bi­
zottságának elnökével a pénz- 

reformokról tárgyaljon; e 
tanácskozásokon a iegybank 
emissziós határának megállapi-, 
tusától volt szó. Később Paul 
Boncom-ra 1 tárgyalt a nemzeti 
védelem tárgyában benyújtott 
Noltet-ié\& javaslatról és a biz­
tonsági problémáról, maki a ka­
mara radikális csoportúival, io- 
váhhá a köztársasági szocialis­
ták pártjával, amelyhez ö is tar­
tozik, tárgyalt. Időközben hire 
futott, hogy a szocialisták már 
nem ellenzik a kormányba való 
belépést, de Leon Hiúin csaklta- 
mur megcáfolta, ezt a bírt.

A kamara radikális baloldalá­
nak párigvülésén RinauU kép i- 
selo. aki Herriot minisztfci elnök

kabinetfőnöke volt. élesen meg­
látnod la Rriand-t. mert vállalko­
zik a kormányalakításra és Így 
liAtbatámadia a baloldali kar­
tell. Sarranl azonban Briand 
■■"ellett foglalt állást és v- a- 
utasította Ripauii rádióit.

Délután fiit össze a szocialista 
párt országos intéző bizottsága.

hogy u Briand-kormánnyal 
szemben elfoglalandó magatar­
tásáról tanácskozzék.

A bizottság egyhangúlag kiutoud 
ta, hogy ellenzi a szocialistáknak 
a Briand-kormányban való rész­
vételét, mire Briand visszaadta 
kormányalakításra kapott meg­

bízatását.
Ezek után három kombináció 

merült fel. Először: Paitűevé- 
kormány Briand-nat mint kü- 
ügyminiszterrel és harmadszor: 
Renátád-kormány Herriol-val, 
mint külügyminiszterrel és 
Briand nal mint igazságügyim 
niszterrel.

Páris, áptihs 14. Briand kije­
lentette. hogy lemond a kabinet- 
alakításról, mert a szocialisták 
vonakodnak a kormányalakítás 
bon részt venni cs támogatásuk 
leiében olyan feltételeket dilitől 
lak lel, amelyeket a miniszterei 
nők szerepével felfogása szerin' 
nem lehel összeegyeztetni.

A dolgok állásából arra lehet 
következtetni, hogy legkorábban 
csütörtökön lesz ui miniszterel­
nöke Franciaországnak, addig . 
törtök tanácskoznak.

Szociáldemokrata kormány Belgiumban
Vandorveldet miniszterelnökké dezlgnélta a király

Brüsszel, április 14. A Havas* 
ügynökség jelentése szerint a 
királv felajánlotta Vond érveidé­
nek a kabinetalakilósra vonat­
kozó megbízást. Mint a Temps

értesül, a belga szociáldemokrata 
póri főtanácsa fölhatalmazást 
adott Vcindcrveldcnek a megbi 
zás elfogadásráa.

Okolicsányi Lászlót átszállították 
az ügyészségre

Budapesti tudósítónk lelett ti:
A főkapitányságon teljesen befúj- z- 

v . Okolicsányi László kihallgat hát. 
V-igt József rendőrkapitány tegnap 
eh ÖV t; kihirdette a ren v s'g végzé­
se; : mely szerint a rendőrség

gyilkosságra való ielbnilás cs or­
gazdaság büntette miatt előzetes 
letartóztatásba helyezi Okolicsá- 

nvl Lászlót
aki kijelentette, hogy felfnlyanmáássnl 
él a végzés ellen.

A két ünnepnapon Okolicsányit lei­
kereste a rendőrségen a felesége. A 
ház;;-,társak között izgalmas he . Üge­
tés folyt le mindkét találkozás tik al­
mával. Okolicsányiitc kótscglu esett 
szemrehányásokat tett tériének, han­
goztatta, hogs hányszor mondta el ne­
ki. hogy hagyjon fel már az ébredő- 
politikával és ne vegyen részt vív m 
dolgokban, mint araiak ideáén n 
vdri si Operett Színház cihái merénv 
Jet is volt. Husvót hétfőjén Okolta á- 
n> iné íchcyiemitia v itt he férjének, ez 
alkalommal följegyeztette feleségé. el 
tingv milyen követelései vaun a k még 
neki ■*> Elektromus Müveknél, iiujd

egyes magasrangit emberek elmeit v 
tolta fel, azzal, hogy az asszony 
azokhoz forduljon támogatásért.

Idi itteniek én most cl? Ilyen 
szégyen mán? felelt Okollcsányiné 
a felháborodás hangján, maid V-.igl 
kapitányhoz fordult riniánkodva. jv.'.x 
mentse meg bátyját. Heiner Józsefet, 
akit szerinte Okolicsányi ártatlanul 
kevert a bitnpörbe.

.Ma délelőtt megjelent a főkapi­
tányságon Prrinav Pál s/olgála- 

tonkivlill alezredes
és Vogl József rendőrkapitánynál ta- 

nuságtélel céljából jelentkezett. Jegy 
zökönyvbe mondta, hogy Okolicsányi 
l.észtó annakidején Szegeden az é> 
zászlóaljában téliesített szolgálatot. 
Több apró kellemetlensége volt, ke 
söbh az i-, kiderült róla. hogy jogi alá­
nul varrta fel a főhuáaugyi disztink­
ciót. mert csak őrmesteri rang Vívta 
Amikor a zászlóalj Budapestre unt, 
Okolicsányi az Ostcnburg-kitlönit- 
minyhez keriilL ott szolgált tovább és 
ebben a min bégében követte el a 
felvidéken ismeretes fosztogatásait
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A rabszáHitó autó
Miután Vogl kapitány elrendezte az 

iratokat, elrendelte Okolicsányinak az 
ügyészségre való át szállítását. I dél­
után fólhái.oin órakor előállott a ió- 
kupitányság nagy rabszáHitó autója a 
főkapitányság udvarán. A fogház», 
levezették az előzetes letartóztat isban 
lévő rabokat, egymásután lőttek le 
három-négy nő. két zsebtolvaj, égj 
betörő, majd fekete kalapban, tekete 
kabátban, szürke ruhában es fekete 
nyakkendővel Okolicsányi 1-ás/ló, aki 
két kezében kis fehér pahírcsomagot 
vitt és a sorban, amely a főkapitány­
ai K- udvarán állott fel, legutolsónak 
foglalt helyet. A rabszálUtmányt útnak 
indító ellenőr egymás után olvasta tel 
,i neveket és utolsónak mondói:

Okoltcsdnyi László.
A sovány, fekete felöltös, fekete 

nyakkeiidős és szürkeruhás, szőke au- 
golbajuszos fiatalember most iiedten 
néz jobbra-balra, szúrós szürke sze­
mével nevének hallatára sietve vszi 
meg a tizenöt lépést, ami az automobil 
hágcsójához, vezet, majd valósággal 
beugrik a kocsiba, föl rohan a három 
lépcsőfokon és eltűnik a raltsz iHitó 
autó belsejének sötétjében.

Becsapják a rabszáHitó autó hátsó 
olaját, az ellenőrző vezényel:

Kész. mehet!
s a rabszáHitó autó OkuUesányi I ,usz- 
lóval, n felvidéki rabló vezérrel ás a 
Teréz-köruti rablógyilkos barátjával és 
pairórtusáva! elindult a Markó-utcai 
fogházba.

\ rendőrségnek a Ltirer-gyOkosság­
gal már kevés dolga lesz, egyebek kö­
zön a Kassán letartóztatásban lévő 
Heiller Géza karmesternek, Okoliesá- 
nyi László sógorának a kihallgatása. 

Beltter Géza kiadatását rilnhwtá- 
cial utón már kérte a magyar 

kormánv
és valószínű, hogy Okolicsáuyi sógora 
R — io napon bellii Budapesten lesz, a 
útikor az ő szerepét is tisztázhatja,a 
rendőrség. \z eddigi adatok szerint 
fícittcr Gézának a Teréz-köruti gyil­
kosság ügyében semmi szerepe 'únes, 
jóhiszeműen és gyanútlanul keveredett 
bele az ügybe és a kiadatása után tör­
ténő kihallgatása során valószínűleg 
sikerül neki teljesen tisztázni magát a 
l.eirCr Amália gyilkossági ügyében.
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debreceni szakszervezetek megsürgetik az épít­
kezések megindítását a városi tanácsnál

A debreceni inunkásszahvzei veze­
tek a következő beadvánnyal fordul­
tak ma Debrecen város tanácsához:

Tekintetes Városi Tanács!
Máltásagos Polgármester Úri
A végső kétségbeesés kényszerít 

holminkét arra. bogv Ismételten a tek. 
Városi Tanácsihoz forduljunk s most 
már ,i leghatározottabban kérjiik arra, 
hogy ha a tek Tanács nem. akarta, 
In gv az emberek ezrei, a varos pol- 
v irságánuk százai a legnagyobb nyo­
morban és kétségbeesésben pusztul iá­
nak el. akkor a legsürgősebben te­
gyen intézkedést arra mézve. hogy a 
munkanélküliek sorsában . melyre,tato 
változások törtéiticnck. Ez ev Januar 
havában voltunk bátrak a tek. Városi 
Tanácshoz fordulni, már akkor kértük, 
hogy eleve tegyenek Uicg mindé t a 
nagy katasztrófa elhárítására, mert 
előre láttuk azt. hogy ha a tél foiya-

Nyakkendü különlegességek 
50 ezer kor. Wernernél.

április hó 15 -21-ig b-záróing, 
szentitől keddig.

A világ legnagyobb filmje.
H órás előadások.

A tízparancsolat.
(Szózat az emberiséghez)

2 rész H ft*ív másban egy elő­
adáson , rendezte

C. B. de MILLE.
Az előadások kezdete hétköz­
napokon d és '■) órakor, vasár­

nap -V, 6 és 9 órakor. 
Tisztviselőt utalványok pénte­
ken és szombaton érvényesek 
Jegyelővétel ápr. I l lői na­
ponta délelőtt 11-töl lél 1-ig,

KALAPOK
legolcsóbban .

i HERMAN es FRIEDMANNÁl!
Plao-utca 10.

inán nem történik valamilyen előzetes 
intézkedés arra. hOJTV a tavasszal mc£- 
iudulion a munka, akkor végtelen nvo- 
lunruságoi, sok szenvedést s a 1 e- 
II!érvkedés helyébe súlyos ilkesere­
dési fog előidézni a város lakossága 
között.

Készséggel elismerjük, hogy a tek. 
Városi Tanács részéről történt kisebb 
jelentőségű intézkedés ugv a nyomor 
enyhítésére, mint munkaalkalom te- 
ttnnéscre. azonban végtelen sajnálattal 
keli n LRállapiiamtuk. hogy az csak 
egy csöpp volt abban az ciívre dagadó 
tengerben, amit a iminkanélkiiliség je­
lent.

A helyzet az. hogy
a munkanélküliek tömegei tiapról- 

nanra szaoorodnak
s méltóztassék elképzelni az-t. boga 
mit jelent ez és milyen hatással van a 
munkásokra, akiknek a tél nélkülözései 
közepette a tavasszal meginduló mun­
kaalkalomba vetett reménység jelen­
tett némi kis vigasztalást. Hozzájárul 
még a helyzet sulvos voltának fokozá­
sához azon körűiméin; is. bogv a 
szakszervezetek is telicsitökcocsségilk 
végső határához tátották. A debreceni 
szakszervezetek február havában 
’h. 145.000 koronát, március havában 
pedig közel 30.000.000 koronát űzet­
tek ki munkanélküli segély felében. - 
Ezen összegek uagvrés_ze már az alap­
szabályon túlmenő kötelezettséget tó a 
szákszervezetekre, mert a nagy ín­
ségre való tekintettel kénytelenek 
rendkívüli segélyt is folyósítani, azon­
ban hovatovább odajutunk, hogy a 
szakszervezetek anyagi eszközök 
hiányában nem tudnak eleget tenni 
a segélyezés iránt felmerülő kivánal­
maknak.

Az a néhány száz xagv ezer mun­
kás. aki szerencsés véletlen fulvián 
nlég dolgozik, szintén nem tud. vasrv 
csak nagyon kis részben tud leget 
tenni annak a kötelességnek, hogy 
munkástársai sorsát enyhítse. mert az 
üzemek lcgnagyobbr.észe korlatod 
munkaidő mellett dolgozik, s igv ke­
resményükkel csak igen kis részt ál- 
dozliatnak erre a célra.

Nem azért fordulunk azonban most 
a tek. Vávc si Tanácshoz, hogy a nyű­
in, tusig enyhítésére s.egélv forrnáiá- 

I ban hozzon áldozatot. Mi tudjuk, li így 
az áv iránvu akció lcgjcliebb csak nö­
velné az elkeseredést. Ezúttal kifeje­
zettől csak arra kértük a tek. Városi 
Tanácsot, hogy

(egyen határozott lépéseket mun­
kaalkalmak teremtése iránt

Nincs szándékunkban szemrehá­
nyást tenni senkinek, de méltóztassék 
megengedni, hogy azon véleményünk­
nek adjunk kifejezést, hogy ha a város 
törvényhatósági bizottsága állást tudott 
foglalni politikai telentöségii kérdések 
ben. akkor kötelessége saldt polgárai­
val szentben oly irányban is határold 
tol hozni, hogy a kormány szóltttassék 
fel a közmunkák és az építkezés ha 
laáéhtatan megindítására. Rá kell mu­
tatnunk arra, hogy a kormánynak 
s erzödésszerii kötelezettsége van az 
egyetemi építkezési illetőleg olyan 
irányban, hogy az építkezés zavarta­
lant,; folytatható legyen. Ennek da­
cára

a hét tolvamán az egyetemi épít­
kezésnél eddig alkalmazott mun­
kások legnagyobb részét elbo- 
miltották, mert a kultuszminisz­
térium nem bocsáltott pénzt az 

építésvezetőség rendelkezésére,

Az. elmúlt év folyamán hasonló idő­
be,, az. egyetemi építkezéseknél több 
száz munkás volt alkalmazva, most 
ezzel szembem alig 20 munkás um 
alkalmazva. .

Arra kérjük a tek. Városi anácsot. 
méltóztassék ebben a kérdésben — 
amennyiben a közeljövőben reiidkivil 
közgyűlés nem tartatnék Íl.,u],‘c? 
összehívni a törvényhatósági öRot.s«- 
gol s egy ott hozandó határozati au a 
k< rmánvt vállalt kötelezettsegeiuk be­
tartására felszólítani s egvben ned v 
az elviselhetetlenné való .mltnkatléhki - 
hség enyhítését célzó intézkedések el­
rendelését szorgalmazni.

Ugv érezzük, bogv a városnak sajat 
polgárai érdekében nem szabad ebben 
a kérdésben tétováznia. A varos min­
den társadalmi rétege végső veszede­
lemnek van kitéve a munka díezck 
kényszerű pihenése miatt. A keicsKC- 
dök. az iparosság telles egészében a 
csőd szélén áll. Az ügyvédi irodaik. ,«z 
orvosi várótermek üresen állnak s 
mindez azért van. mert a termelő 
munka szünetel.

Mindezeken kiviil nedig még arra 
Térink a tek. Városi Tanácsot, hogy a 
ni u nkíi nélküliek sulvos helyzetének 
t i:x Intése érdekében keresse meg a 
népjóléti minisztériumai olvan i['an\- 
ban hogv a mwikdsbjzfnsiló pénztá­
rak kötcieztessenek arra. hogy 

a munkanélkiiiekct és i zek esa- 
ládtagialt betegségük tartama 
alatt gyógyszer és orvosi költ­

séggel lássák cl.
bonv a nélkülözéstől megrokkant tv sí 
ne pusztuljon el minden orvosi kezeies 
nélkül. .,

Továbbá azt kéri tik a tek. Varos 
Tanácstól, bogv

a saiát ereiéből teremtsen minél 
sürgősebben munkaalkalmakat s 
főleg az építkezés terén lenien 

fel kezdeményező módon.
mert az építőipar megindulása nélkül 
mindaz, ami ebben a kérdésben törté­
nik. csak meddő kísérletezés, amelynek 
c<-nk pillanatnyi hatása vagy sikere 
vnl1. Ezzel kapcsolatban pedig azt is 
bátrak vagyunk kenui, hogv 

a város által végeztetett minden 
munkáknál csakis helybeli mim 

kasok alkalmaztassanak.
Sajnos, azt keli tapasztalnunk, hogv 

erre nem mindig helyeznek Sti-yt. 
mert vannak üzemek, ahol a vidéki 
munkások kiszorították a helybelit :ct. 
Már nedig ez nemcsak a debrecenii 
munkásság érdeke, hanem az _ egész 
város kereskedelmének és iparaink is 
érdeke, hogv a munkás a maga kis 
keresmenvét itt kőibe el Debrecenben. 
Igaz 37.. hogy 35.000 korona iiopi- 
bérért helyi munkás ritkán vállalkozik 
napszámos munkára, azonban azt hisz- 
sziik. hogy ,a városnak nem szabad túl­
ságos mérvben kihasználni a munkas- 
k inai a than ielentkező nagy felesleget s 
legalább annyit kell fizetnie napszám- 
berekben. hogy a munkások a minden­
napi kenvérsziiksévlctiiket be tud.’ák 
szerezni.

Mindezeket voltunk bátrak a tek. 
Városi Tanáccsal és Méltóságoddal 
közölni s ismételten kerítik, hogy ezen 
kérdésekben az általános közérdek 
szempontjából is a lehető legsürgőseb­
ben intézkedni méltóztassék.

Debrecen, 1925 április hó 14-én.

lOZSJÍnHIiiMS.

Tanai Frigyes meghalt
Mint budapesti tudósítónk jelenti, ma 

reggel hét órakor meghalt Tanay f ri­
gyes, a Vígszínház művésze s ezt a 
hírt mély megdöbbenéssel, fájdalmas 
részvéttel fogadja mindenki, aki is­
merte Tanay Frigyes művészetét és 
ismerte azt az ideális rajongást, a 
mellyel Tanay Frigyes valósággal k-1- 
-olvadt a magyar színművészet szolgá­
latában. Különösen nagy szomorúságot 
és mélységes megilletődést kelt a 
gyászhir Debrecenben, mert Ti íny 
Frigyes művészete itt kristáyosxlott 
ki és pályája innen vezeteti a í iva­
rosba, ahol azután művészetével az 
egész ország közönségét meghódít itta.

Debrecenből a Vígszínházba 
Tanay Frigyes a Rákosii-iskola nö­

vendéke volt, — amelynek később ta­
nára lett — maid Debrecenbe kerüli 
Komláthy társulatához. Már mint fiatal 
színész igen nagy sikereket ért el 
Debrecenben, ahol a talpig ur Taniyt 
a társaságban is nagyon kedvelték. — 
Debrecenben is nősült meg, feleségül 
vette Halminak, a Nemzeti Színház 
nagynevű tagjának leányát, llaimi 
Margitét. Debrecenből szerződtették 
1902-ben a Vígszínházhoz, amely ,ek 
huszonhárom esztendő óta ege ik leg­
első művésze volt. A Gyurkovics 
teányok-han lépett fel először, ^ maid 
sorra következtek miivészi pályájának 
hatalmas sikereket jelentő állomás,n: 
Leute, Heidelbergi diákélet. Takar»to, 
Oszlrigás Mid, Legszebb kaland, Csit- 
ri. Papa, Tiindérlaki lányok. Györ-v, i- 
kc drága gyermek, Bella, Farsang, 
Románc. Hattyú. A háború elején ön 
ként jelentkezett katonának és a harc­
térre ment. Hiába akarták és próba tál' 
lebeszélni, Tanay Frigyes nem enge­
dett. Megjárta a harctereket és iont 
huszárfőhadnagy tért haza.

Betegsége és halála
Tanay Frigyest két évvel ezelőtt 

sulvos tiidöbaj támadta meg. Akkori­
ban egyik pestköt iili szanatóriumban 
kezelték, majd később Olaszországba

A debreceni 
munkásszakszervezetek.

Az ántént fölemelte 
a bolgár hadsereg 

létszámát
Szófia, április 13. A szövetségközi 

katonai ellenőrző bizottság tegnap kap­
ta meg az értesítést, hogy a nagykö­
vetek tanácsa hozzájárult a balgát 
hadsereg létszámának 3000 emberrel 
való fölemeléséhez. Ez az engedéb 
tnáfns végéig szól. inert a bolgár kot 
mány azzal okolta meg erre vonatko­
zó kérését, hogy a kommunista moz­
galom Bulgáriában előreláthatóan má 
ius végére csökkenni fog.

Párisi utániról hazaérkeztem
a legszebb divatujdonságokkal.
Rlslcó nöldlvatlsrme Plao-utca 2d

utazott. Ott tartózkodott sokáig, ott 
reménykedett sokáig és az idén 
szerre hazajött látszólag egészségesen. 
Kevéssel ezután azonban tinin vérzést
kapott, úgy hogy be kellett szálltam 
az Új Szent János-kórházba, ahol i át 
nem tudtak segíteni rajta.

Mikor Olaszországból gyógyultan 
hazaérkezett, megjelent a Vígszínház 
igazgatói irodájában, ahol kétség te 
esetten vették észre, hogy Tanay fri­
gyes elvesztette a hangját; hangit 
valósággal megfakult és annyira el­
méit ült, hogy alig lehetett megérteni a 
szavát. A nagy. utolsó útra készülök 
mindent elfelejtő nyugalmával mondta 
a körül állóknak mosolyogva.

aj it szóltok a pompás baritonom­
hoz? .

A körülállók azonban a pompás a- 
ritonhangbó! is már a lélekharangot 
hallották kicsendülni.

A „Délibáb"-\>&n szerepét va Ült- 
Egv alkalommal a társalgóban ina..5 
hoz szólította a színház legfiatal tbb 
tagját, Herezy Gézát és ezt monáta 
neki:

Fiam, fól nézz meg engem, ibbcn 
a színházban le leszel az utódom. 11 
fogod játszani régi szép szerepeimet, 
a te szived fog dobogni a „Diákélet 
ifjú hercegében.

A haldokló színész látomása, hama­
rabb, mintsem ö maga gondolta, itta 
reggel valóra vált: Tanay Frigyes '<> 
éves korában meghalt.

Halálát felesége. 1. Halnty Margit, 
gyermekei: Ferenc és Margit a m " 
gyár színpad és a magyar közönség 
egyaránt gy ászolják. Temetés' csü­
lökön lesz a Vígszínház előcsarnok,, 
bői.

KALAPOK dlvatformlban I 
100 ezer kor. Wernernál. 1
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Április 25-ig keli beszolQáltatni 
a háború előtti államkölcsön- 

kökényekéi
A Magyar Távirati írod,a a pénz­

ügyminiszter ma kiadott rendeletét 
közli, amellyel április 25-lkéig meg­
hosszabbítja azt a batáridőt, ameddig

háború előtt kibocsátott magyar ál­
lamadóssági címleteket a jóvátétel! bi­
zottság által megejtendő számbavétel 
ás ellenőrzés céljából vidéken a m, 
hir. posta hivataloknál, Budapesten pe­
dig a Magyar Nemzeti Banknál, a pos­
tatakarékpénztárnál, a Pénzén té teti 
Központnál, vagy az Országos Köz­
ponti Hitelszövetkezetnél be kell szol­
gáltatni. További meglicsszabhita oiak 
nem lesz helye.

A cimlertulaidonosokiiak annál na­
gyobb érdekük, hogy tv rendeletben 
foglalt rendelkezéseknek eleget te­
gyenek, mert ellenkező esetben a 
címletben foglalt követelések a magyar 
állammal szemben nem lesznek érvé­
nyesíthetők. A címletek összegyűlté e 
kizárólag azt a célt szolgaija, hogy az 
államadósságok végleges felosztásinál 
a jóvátétel! bizottság a letétbe helye­
zett címleteket számba vegye és Ma­
gyarország javára beszámítsa. .írnek 
megtörténte után pedig a címleteket a 
benyújtóknak vissza fogják szolgál­
tatni.

A színház 30 százalékkal leszállította
a helyárakat

Előrelátható volt. liottv az ál­
talános gazdasági pangás hatá­
sa alól a vidéki színházak sem 
vonhatják ki magukat s hely- 
áraikat előbb-utóbl) le kell szálji- 
taniok. hogv a közönség egyal- 
I a Iában látogathassa előadásai­
kat. A hel vá rleszá 11 itásban a 
sort Kar doss Géza. u Csokonai- 
színház igazgatóin nvin tut meg. 
aki holnap reggel a következő 
plakátban tudatja helváramak 
leszállítását, aminek életbelépte 
után a színház már alig lesz va­
lamivel drágább a mozinál.

Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy a Cso­
konai-színházban n színházi 
hely árakat lü25 április 16-161 
kezdve leszáillitottam s igv a 
helyárak a jelzett naptól, a kö­
vetkezők:
Földszinti családi náliolv 180,000 
Földszinti kispáholv 140,000 
1. em. családi pálioh 180,000
I. em. kispáholv 120,000
II. em. kispáholv 80,000
I. rendit támlásszék 30,000
II. rendit támlásszék 2-5.000
111 rendi! támlásszék 20,000 
Erkély I. 15.000

15,000
5000
6000
4000

lirkélv 11.
Erkély álló 
Karzati ülőhely 
Karzati állóhely 
korona.

Mindenkinek módot akarok 
nyujtani arra, hogy a színházat 
látogathassa s ezért szállítottam 
le 3D százalékkal a helyárakat a 
régi tisztviselői helyárak össze­
gére. Ezzel szemben a fenti nap­
tól kezdve In szüntetek minden- 
lék kedvezményes jég v kiad ást. 
Az ünnepi és vasárnap esti elő­
adásokon. úgyszintén a bérlet- 
sziinetes előadásokon a regi 
helyárak maradnak érvényben.

Egyúttal tisztelettel értesítem 
a nagyérdemű közönségen hogy 
április 16-tői az esti előadások S 
órakor, a délutániak fél 7 óra­
kor kezdődnek s kérem a közön­
séget. hogv az előadásokon von 
tosun leiemen meg.

Amidőn a magyar színészet 
létfentart tsa érdekében a szín­
ház fokozott látogatását kérem, 
maradtam lel les tisztelettel

Kardoss Géza 
színigazgató.

Az egyetem orvosi kara sürgeti 
a katonai lőtér és a népmulató 

kitelepítését
A debreceni! egyetem orvosi kara 

még tavaly panaszos beadványokat in­
tézett a városhoz, amelyben intézke­
dést kért a nagyerdei katonai lőtér 
kitelepítésére, meri a klinikák heh ■■'.ci­
nci; nyugatinál a zaj rendkívül luiüo- 
rilja és rossz hálássá! van állapomét' i.
\ közgyűlés akkor el is határozta a 
katonai lőtér kitelepítését, de a 'g- 
rchajtást nem leltet megkezdeni, meri 
hiányzik n honvédelmi miniszter jtvá- 
lingydsCi, \z orvosi fakultás megkere­
sésére -a városi tanács ma cihatár vln, 
hogy megsürgeti a határozat jéiváh i- 
gyclsdt s felkéri a tudomány egy'.ton 
orvosi karát is, hogy a maga rész. ml 
szintén legye meg a szükséges lépe­
seket a kormánynál.

A klinikák vezetősége kérte, hogy 
telepítsék ki a nagyerdei parkban U vó 
népmiúcttót is. amely J»özvétlenül a 
klinikai telep előtt terül ti. A turnus 
méltányosnak tartja a kiváltságot vs 
megbízta Zöld .1 óz sei tanácsnokot, 
hogy keressen megfelelő helyet n 
Nagyerdőn a népmulatónak. Kifogást 
emelt az orvosi fakultás az ellen is, 
hogy a nagyerdei körúton nagy a 
járműforgalom, ami szintéül zaj.i.V iái 
A i an ács erre azonban azt válaszolta, 
hogy cl forgalom korlátozásáról nines 
mód Iában intézkedni.

Egyébként a nagyerdei elhanyagolt 
parkot tudvalevőleg rendbe akarja 
hí zatni a város és a parkirozott részi 
egész az Agiiuszia-szánnit'irinmig szán­
dék0 znak kitelcpitni, úgy hogy két 
körnt lesz: az egyik a mostani nagy­
erdei körül, a másik pedig az Angii -(■- 
fa-szanatórium előtt elhaladó külső 
kiírni. A város most felír a kormány­
hoz, hogy engedje ki az állami kezelés 
a'ól a parkírozás alá kerülő részt s 
a tanács utasította a műszaki ügyosz­
tályt, hogv n nagyerdei baklerház'tt 
Inlyezze In u pnrkiroziitltin területre.
I Oroszlán védjegyű ingek |
I legolcsóbban Wernernél.

wtffaxwnm

800 milliós terményhiány 
a debreceni Hungária-malomban

A debreceni rendőrség néhány nt.p 
óta egy 800 milliós sikkasztási ügyben 
folytat nyomozást, a Hungária Hen­
germalom részvénytársaság igazgató­
sa gátiak feljelentése folytán.

A liuugáriai-m alomban gyanúsnak 
találták, hogy a raktárból rohamosan 
fogy a termény és a lisztprodukció se­
hogy sincsen arányban a kiutalt búza­
mennyiséggel. Megindították a házi 
vizsgálatot, de nem tudták megáll ipi- 
tani, hogy mi módon tűnik el a rak­
tárban felhalmozott búza. Arra gondol­
tak. hogy mivel betörés és lopás uljáu 
a jól lezárt és gondosan őrzött rak­
tárból nem tűnhetett el a termény, 
csakis a nappali üzemi órák alatt sza­
bálytalan kiutalás utján szállíthatják 
ki. Mivel a malomban a könyvelési 
munkálatokat kizárólag Holla Zoltán 
könyvelő végzi s az fi kezén mennek 
keresztül a termény kiszállítására jo­
gosító kiutalási bárcák, a gyanú ó el­
lene irányult s a malom igazgatósága 
sikkasztás büntette miatt feljelentést 
tett ellene. A feljelentésben a maiont 
igazgatósága előadta, hogy iiusve.ra 
nagyobli mennyiségű torment t és egy 
fél vagon lisztet kellett volna leszállí­
tani, azonban a munkások telét sem 
találták a raktárban annak a ter­
mény- és lisztmctinyiségnek, amelyről 
a kiutalási lap szólt. A feljelentés azt 
is tartalmazza, hogy a vizsgalat meg­
állapítása szerint a malom könyvei 
szerint nem mutatkozik hiány es a 
raktári kimutatás adatai alapján egész 
bátran még több vagon terményt is 
kiutalhattak volna. A malom hozzáve­
tőleg 800 millió koronában ilelöli meg 
kárát.

A rendőrség a feljelentés után ki­
hallgatta Bulla Zoltánt, aki tiltakozott 
a gyanúsítás ellen és kijelentette, hogy 
nincs tudomása arról, hogy a raktár­
ból eltűntek volna a termények.

_Eli — mondta — soha életemben
nem nyúltam a mások tulajdonához és

nem is értem meg, hogy miért tpi-hi- 
dött a gyanít pont rétim. Régi tisztvi­
selője vagyok a malomnak, sohasem 
hibáztam. A kimutatásaim pontos ik. 
Hogy a raktárból hogyan vitték ki a 
hiányzó liszt és terménymennyiséget, 
azt nem tudom. Lehet, hgy csak téve­
désről van szó és az őrlés következté­
ben etporladt hazát vették ugy, mintha 
ellopták volna.

résiis László dr, rendörfogalm.izó, 
aki a nyomozást vezeti, átvizsgálta a 
termény kiutalásokról vezetett kimuta­
tást és egyéb iratokat, de ezek az 
iratok semmiféle olyan adatot nem 
szo!gnlt(,ttak. amelyből arra lehetne 
következtéim, hogy balta Zoltánnak 
része volna a malom megkárosításában 
s a műtőm könyveinek átvizsgálása 
sem szolgáltatott gyanúnkat un a néz 
ve. hogy hamis könyveiétörtént 
volna.

A feljelentés következtében Prehtaz- 
berger .leiül kir. Ítélőtáblái biró, vizs­
gálóbíró ma délelőtt kiment a HIliigA- 
ria-inalomba, ahol kihallgatta az alkal­
mazottak egyrészét és elrendelte a 
könyveknek szakértők által való meg­
vizsgálását, amelynek eredménye fogja 
eldönteni Bállá Zoltán sorsát.

Három hónapos ebzárlat. Deb­
recen város elsőfokú közigazgat ’.sí 
hatósága az előfordult veszettség! 
esetek folytán ai város belterületén 6S 
az azzal közvetlen szomszédságban 
levő kcrkcgckbcn és külsőségekben 
(a Nagyerdő és a pallagi (í zdasági 
Akadémia területén) három hónapig 
tartó ebzárlatot rendelt el. Ez alatt az 
idő alatt minden kutva kötve tartan­
dó, az utcán vedig szájkosárral csak 
pórázon vezethető. A szabadon iáró 
kutyákat a hatóság összefogdoshtia 
és kiirtatja, tulaldoiiOSaik.it pedig a 
klhágási ellátás során megbünteti.

Magyar tudós a konstantinápolyi 
egyetemen

Ritka kitüntetés érte dr. Ku­
nos Ignác egyetemi rendkívüli 
tanárt, az ország határain túl is 
jól ismert orientalista tudóst, aki 
különben a debreceni kollégium 
neveltje volt. A török kormány 
meghívta, hogy a konstantiná­
polyi egyetemen tartson az 
egyetemi hallgatóknak két hó 
napra terjedő előadássorozatot.

A meghívásban az a legérde­
kesebb, hogy Kimos a legsajáto­
sabb török nemzeti tárgyakro,

. fog előkelni, t. i. u tövók iicpköl- 
tészetröl és a török ethnográfiá- 
1 ól — természetesen török nyel ■ 
v.n. Kunos ugyanis a török rén- 
szellemnek egyik legalaposabb 
buvárlója, a török ítéDniesekincp- 
nek egyik legavatottabb ismerő­
je. ugy hogy népmese gy ifi te me 
nyéből maga a török kormául 
bocsát közte több kötetet.

Kunos május elsején indul e 
kitüntető megbízatásnak a telje 
silésére^és legalább két hónapot 
jog tölteni Konstantinápolyban. 
Ez idő alatt a török kormány­
nak lesz a szívesen es bizonyára 
bőkezűen látott vendége. _____

Fogliazia ítéltek a szolnoki 
ebietiok elnökét egy ügyész 

megrágalmazása miatt
> Zolitokról ív len tik '•
Az elmúlt évben a Szolnok és Vmeki 

cinül tti Ságban támadó cikk jelent nice. 
Nagy István dr. ügyész ellen, 'kir-B 
azt ' állította, hogy zsidó családból 
származik és ezért vitette el a - dán 
vádlott ellen a vádat.

\, ngyész. helyreigazító nyila* -zat 
közzétételét követelte, amire azonban 
olyan Ízléstelen választ kapott, hog\ 
kOnyteleit volt Kvasz Károly, a cikk 
szerzője, a szolnoki ébredő mag\árok 
tlnőke ellen sajtópert indítani.

A törvényszék csak harmadszorra 
tudta megtartani a tárgyaltot, mert 
Kvasz, két alkalommal egyszerűen oda. 
üzent a törvényszékhez, hogv nein < i 
rá. mert a budapesti J'.hredo Magy írok 
Egyesületénél voltak halaszthatatlanul 
i,.,ntos tanácskozásai. Végül harmad­
szorra l'nchs tanácselnök nem idézte 
meg. hanem egyszerűen elfogatta és a 
íőtársyalásig a szolnoki ügyes'.sók 
fogházában helyezte el. Az el heh ezes 
alkalmával átkutatták Kvasz Kár oh 
zsebeit és egy igen érdekes írást ta­
láltak nála. amelyben pontosan fel volt 
jegyezve, hogy miképen védekezzél-. 
Ezt az írást a fogház gondnoka at 
adta l'iielis tanácselnöknek, aki az 
Írásban legnagyobb megdöbbt nősére 
egyik birétiírsdnalc, Zsiga Lajosnak a 
kezeirásám Ismert. Megállapították, 
hogy Zsiga Lajos bíró ugyancsak mun­
katársa a Szolnok és Vidéke-nek.

A intárgyaláson /lene kir. ügyész 
azt vallotta, hogy ö a kérdéses tár­
gyalás előtt a vádlottak üzlete előtt 
látni elmenni Nagy István ügyészt és 
igy szán meggyőződése, hogy az 
ügyész bentiárt. a vádlottak iizletéb’n.

Különben is, az én véleményem 
-/.Tint zsiáéi nem való ügyésznek

Nyakkendő újdonságok
dús választékban

FRANK IMRÉNÉL.

SOÓS uriszabósága
Kereskedelmi és Iparkamara épUlet.
Angol és más külföldi szövetek 

nagy választékban.
I legOlCSODDan wernarno». | nem nyitnám a masim ....... . ..... ■■ ---------------- —

misó. lekvárfőző rézústök
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11*Itvic l>c vuHuiMiisui ticua királyi 
tigvész.

/sí'nu bírói is. kihallgatták, aki :zt 
vallotta, hogy öl tnegdibbentett* *- 
ügyész viidtlejtése.

Zsiga megdöbbenését azonban a 
Fuchs-tanács nem vette figyelembe, 
miután megállapították, liogy Zsiga 
hint nemcsak munkatársa a lapnak, 
lianpm ö is aktiv tagja a szolnoki Pb- 
reűü Magyarok Egyesületének és mint 
ilyen, nem lehet pártatlan tana.

.1 bíróság négy hónapi fogházra és 
hatmillió korona pénzbüntetésre ítélte 
Kvaszt azzal a mcgokolással, hogy lm 
állításai valóknak bizonyultak volna, 
úgy nemcsak Nagy Istvánt tette ki 
közmegvetésnek, hanem a többi zsidó­
val lásu és zsidó családból származó 
ügyészre nézve is kellemetlen lett 
volna.

Érdekes, hogy az eset után nem 
tudni, mi okból, Nagy István szolnoki 
ügyészt Kalocsára helyezték át.

Nagy Pál főparancsnok 
újabb parancsa Prónay ellen

Budapesti tudósítónk jelenti: 
Ismeretesek azok a sorozatos átfé­

rek, amelyek Prónay Pál és Nagy 
Pál, a honvédség főparancsnoka Kö­
zött keletkeztek. A Nagy Pál által ki­
bocsátott tiszti parancsok egyidoben 
izgalomban tartották a magyar közvé­
leményt mindaddig, untig a honvéJiő- 
parancsnok a Rácz Vilmosra vonatko­
zó parancsot vissza nem vonta.

A törvényszék Töreky-tanácsa hol­
nap fogja tárgyalni Prónay Pálnak és 
Nagy Pálnak ebből az afférból keletke­
zett becsületsértési ügyel, amely Prú- 
naynak abból a kijelentéséből keletke­
zett. hogy Nagy Pál illetéktelen a saját 
lovaglás ügyeiben döntéseket liozni és 
tiszteket a bárkivel is való érintkezés­
iül eltiltani. Prónay ügyvédje bizonyí­
tékokat csatolt be annak az igazolásá­
ra. hogy Prónay jogos felháborodásá­
val tette a Nagy Pált sértő nyilatko­
zatot.

Az ügyészség ellenbizonyitékokkal 
lép lel és ezek között szerepel a leg­
újabb tiszti parancs is, amely mintegy 
négy héttel ezelőtt kelt.

Az új tiszti parancs ismerteti a 
Prónay kontra Ranzenberger 
ügyet és újból figyelmezteti a 
tiszteket, hogy prónayval csak 

kényszerhelyzetben érintkezhetnek 
és ha ilyen eset történik, erről eseten- 
kint szolgálati utón kimerítő jelentést 
tegyenek. Ilyen körülmények között az 
a tiszt, aki az u.iabb tiszti parancsot 
megszegi, a rangját is elvesztheti.

Prónay Pál iaz ni tiszti parancs nyil­
vánosságra kér ülésé vei 

feltűnően éles hangú nyílt levelet 
intéz Nayg Pál honvédlöparancs 

ttokhoz.
akiről azt írja. hogy „Ranzenberger .le­
nn vezérkari alezredest és az utóbbi 
által prutezsált nyugatmagyarorszígi 
száj ré-társaságot megvédte."

HÍREK
— Izr, istentiszteletek a Deák Fe 

renc-utcai templomban. Szerdán, ün­
nep reggel háromnegyed hét, délelőtt 
Muszai-ima 10, délután ;él 5 és este 
háromnegyed 7 órakor. Csütörtökön 
reggel Hazkarat megelőző hitszónok- 
1 at délelőtt 10, délután fél 5 és este 
1 Évnegyed 8 órakor. Pénteken este 
íél 7 órakor. Szombaton reggé há­
romnegyed 7. délelőtt fél 11. délután 
iél 5 és este háromnegyed 7 órakor. 
\ Kápolnásl-utcai tcmn'nmhan szom­
bat és ünnepnapon reggel egynegyed 
8 órakor. Az. elnökség.

Az idő. Hazánkban az idő enyhe 
1 s száraz. A felhőzet nyugat felöl nö­
vekedőben van és Sopronban ma reg­
ééi esett. A hőmérséklet tegnap több­
nyire meghaladta a 20 fok C-t. fős­
ínt: Változékony Idő némi csővel, ké­
sőbbi hösülvedés valószínű.

Viharos jelenetek után igazolták Boga Okfavián 
szászrógeni mandátumát

Nukurcsl, április 14. (Joga Oktáv iául 
legutóbb a szászrégeni kerület képvi­
selőjévé választották, a Jurta - Manju- 
féle fuzionált nemzeti párt jelöltjével 
szemben. A nemzeti párt sufnija mind­
járt a választás után erős hadjáratot 
indított (joga és pártja ellen, (jogának 
különösen azt vetették szemére, bogy 
megválasztását u magyar sznver.-tlok- 
nuk köszönheti.

tizek után az előzmények titán ke­
rült a legutóbbi napokban a kamara 
elé a szuszregi ni mandátum igazolásá­
nak kérdése, amely a kamarának há­
rom ülését foglalkoztatta, miközben za­
jos jelenetek játszódtak le.

Pop°vieiit azt mondta, hogy (joga 
uhun néppel pokláit össze, amely el­
lensége volt a románságnak. 11 sza­
vakra óriási vihar tör ki. Az elnök 
(jogának adta meg a szót, akit azon­
ban a nemzeti párt nem akar szóhoz 
engedni. A nemzeti párti képviselők a 
legsúlyosabb invektiv ákkal illetik i in­
gái. Dobreseti dési képviselő olyan 
didivel tombol (joga ellen, hogy az ti­
nók a házszabályok alapián kitiltja a 
házból, liz az. incidens tijabh vili urna 
ad okot. ,‘U elnök az njságirókai is el-

jávoliltajja az ülésteremből.
Vvgiil (ívgo szóhoz jut és Vajda 

Sándor szereplését teszi szóvá.
Vajda Sándor (fogának válaszolva 

elmondja, hogy az erdélyi román nem­
zeti párt utál a háború előtt is taná­
csokat kért politikájára nézve az ó- 
királyseig vezető politikusaitól. Ibid­
ben megjelent fírutiunu főnéinél, aki 
azt mondta, hogy az erdélyi romáitok 
csatlakozzanak Perelte Perelinóntl Iréat- 
iirökös politikájához, minthogy ő a 
in mzetiségek int gerósilésével kívánta 
a magyarságot ellensúly ózni.

tiogii viszonválaszában felemlíti azo­
kat a nyilatkozatokat és cikkeket, me­
lyeket a nemzeti párt tagjai a háborít 
uiaii az osztrák-magyar mOnurrhia 
mellett produkáltak.

Pop-C.sicsé) izgatottan felugrik és ki­
jelenti, hogy amiket a magyar képvise- 
lőházbíUL mondott, arra öt a körül ín ­
nyel; kényszéritették.

Fel akart még szólalni Vajda 's, a 
Ház azonban nem adta meg a szót.

Az elnök ezután feltette szavazásra 
a kérdést, aminek creifménycképen 
(joga mandátumát igazolták.

Kardos Béla miskolci kereskedő 
holttestét kifogták a Dunából Buti 
pc ti tudósilónk jelenti: Közel egy 
hónapig foglalkozatta a főkapitányság 
eltűnési és bűnügyi o-ztáh ál Kp «los 
Béla miskolci v;vkereskedő rejtélyes 
eltűnése, inig vasárnap este jelenté' 
érkezett, hogy Rácalmáson a Dunából 
kilógták iioltté: tét. Hozzátartozói teg­
nap a helyszínen v gnoszkálták Kardos 
Bélát, aki kétségtelenül anyagi okok 
miatt vetette magát a Dunába, Bűn- 
cselekményről nem lehet szó, mert 
ét téktáígypit megtalálták nála és a 
holttesten semmiféle sértiüés nincsen. 
Kardos Bélát családja Miskolcon f gin 
eüemettetni.

14,700 a vániaranykorona szor­
zószáma A pénzügyminiszter az 

ranypéuz hivatalos középár ük yam í- 
uak megfelelően elrendelte, hogy áp- 
1 ills 15 április 30-ig bezáróan a vá­
mok és tnériegpéitzek fizetése alkal­
mával. amennyiben a fizetés nem 
arpjiyban, hanem más fizetési eszköz­
zel történik, egy aranykoronát to­
vábbra N 14.70(1 papirkorou ivat kc'i 
elszámolni.

— Eljegyzés. Friedmann Ilonka és 
Sátrán Jakab jegyesek. (Minden kü­
lön értesítés helveti.)

A hortobágyi telefonhálózat költ­
ségei. A tavaly létesített hun h.i. vi 
te.efonháiózat költségeiről a városi 
tanács mai ülésén számoltak el. Az 
összes költség öl millió ,’S1 ezer ko­
rona, amiből a tulajdonkénem létesí­
tési költség 85 millió, fiz az öt elő­
fizető közt igy ös'zl'ik meg: Halte­
nyésztő Rt 2. mával biztos 9. Vásáry- 
tcstvérek 30. (lödnév Frván 33. hor­
tobágyi csárda 9 millió. A máai hiz- 
tcsra cső ré'zt a város fedezi.

öngyilkosság. Megyén Károly 
22 éves hetes vasárnap reggel a Pé- 
gcnfckl-tér 2. szám alatt levő tokárán 
a lépcső korlátjára [elakasztotta ma­
gát és mire a házbeliek észrevették, 
már megtolt. Öngyilkosságának oka 
valószínűleg szerelmi csalódás. Bar.ta 
Imre 57 éves hajduhadházi gazdál­
kodó a napokbFM az udvarán levő 
disznóólban felakasztotta magát. Tet­
tének oka clc.tuntstag.

„Se becsület, se menyasszony!“ 
Zagyva Péter debreceni cipész ta­
valy nyáron menyasszonyától. Fekete 
Irmától ellopott egymillió koronát. A 
meglopott menyasszony feljelentette 
a tolvaj vőlegényt, akit nta vont r ' 
lőséégre a debreceni kir törvényszék 
Serfy-tanácsa. A tárgyaláson Zagyva 
Péter beismerte a: lopást. A bíróság 
lopás vétségéért egv hónapi és 14 
napi fogházra Ítélte Zagyvát és bün­
tetését a vizsgálati fogsággal kitöltött­

nek vette. Mikor u. tanácselnök meg­
kérdezte Zagyvától, hogy megnyug­
szik-e az Ítéletben, lemondó hangon 
igy felelt:

— Se becsület, se menyasszony, én 
már nem bánok semmit, belenyug­
szom.

— Eljegyzés, Wi el Hermann Deb­
recen eljegyezte Deutsch Reginát 
liszalökrő], Minden külön érte ités 
helyett,

Lazarus íökántor meghalt, Bu­
dapesti tudósítónk jelenti, hgoy Laza­
rus Adolf a pesti izraelita hitközség 
köztiszteletben álló főkántora sziv- 
szélhiidés következtében hirtelen meg 
Imit. Harmincöt éven keresztül mű­
ködött a Dohány-utcai templomban. 
Számos régi egyházi melódiát dolgo­
zott ál és a liturgiái életben több ön­
álló szerzeménye szerepet. Pénteken 
temetik a rákoskeresztúri temető ha­
lottasházából,

A munkanélküliek cbédakclójá-
hoz eddig ta következő adományok 
érkeztek a szakszervezetek titkársá­
gához: Kardoss Géza színigazgató 
300,000 K, N. N. földbirtokos 300,000 
K, Köz-ziikségletl áruház 100,000 K. 
N. N, 1.000,000 K. Fuzekasné és nő­
vére nőisaabó 500.000 K. N. N. 100 000 
K. Összesen 2.300.000 K. Az adomá­
nyukért ezúton is köszönetét mond a 
szakszervezetek titkársága.

Marólúgot ivott eav munkás.
Weinberger Tódor 40 cves Székely- 
utca Ki. szám alatt II. kó munkás ma 
délután marólúgot ivott. A mentők a 
belgyógyászati klinikára szállították. 
Állapota Súlyos, de nem életveszélyes.

„365“ címmel most letűnt meg 
Budapesten az ni törekvésül miivé-zek 
folyóirata. Az utóbbi évek irodalmi 
forrongásának letisztult, átfogó egye­
temleges világyzcmlélctii képét tárja 
elénk a lap, megalapozol; művészek 
konstruktiv alkotásaiban. Ez a mű­
vészet az. amely a múlttól teljesen el­
szakadt és vg\ szociális, nagy em­
beri szintézisben keresi a lövő mű­
vészet kialakulását. Innen vannak a 
versek és képek látszólagos irreailhá- 
sai. De a lüktető forma és anyag alatt 
kialakuló szilárd emberi tartalom. Az 
első számban a legjelentősebb bel- és 
külföldi művészek müveit találjuk. A 
lapot Tamás Aladár szerkeszti.

Életunt asszony. Erőss Latomé 
314 éves Csokonai-utca 17. szám alatt 
lakos tegnap délután a lakásán fél­
tik sztotta magát az nitó gerendájára, 
hozzátartozói azonban még ideiéiben 
észrevették v- levágták a kötélről. A 
gyorsan kivonult mentők életre kel­
tették az claiélt asszonyt és Lakásán 

1 hagyták, ahol hozzátartozói _ ápolják.
Bross Latomé étctiiiitsáBból akart 

! megválni az élettől.

Í«J2fl jDr|jia. il

— Cigarettázik öa? — Sodorjon 
Janiim papírtI

— Cetidönklvüll kánvszeregvezség. 
ről és a csődtörvény egyes
rendelkezéseinek módosításáról szóló 
1910. V. t.-c. valamint a csűdönklvtil! 
kényszei egyezségi eljárásról szóló 
rendelet dr. Bedő Mór főv. ügyvéd 
m--"varáz3tával ellátva kapható He­
gedűs és Sándor rt. könvvkei eske- 
désélien. a főposta mellett.

—- Villamos újdonságok, anteiikai rá­
diók, Reldtím-. takarék- és napfény- 
égők. elsőrendű szerelési anyu gok és 
szerelések. Legjobb hatásfokú motorok, 
szolid kiszolgálás, előnyös fizetési fel­
tételok. Fazekas. Piac-u 43. f elelőn 
5 m.

— Férfi divat szabóság, elsőrendű 
munka. Sztepanov. Darabos-utca 44.

TÜKRÖK, kirakatok tük­
rözését, ajtóvédüveglapokat 
autók csiszoltüveaezését meu- 
retulelhetl SIPKOVITS tiikör- 
üveucsiszoló gyárában. Szív 
utca 14 15. Telefon 356.

— UJ vasúti menetrend, a legújabb 
változásokkal. Külföldi részletes csat­
lakozásokkal. Díjszabások. Az összes 
magyar postaiáratokkal. Megjelent, 
március és április hóra érvényes. 
Küpható Hegedűs és Sándor r.-t. 

könyvek ereskedésben a főposta mel­
lett. Telefon 54.

— A Marelt-ltirdő összes zuhany 
termei ti nyitva vannak.

MOSOK:
SZERDA: Krizantém. B) bérlet.
CSÜTÖRTÖK: A gyémántköszöris 

C) bérlet,
PF.NTF.K: ,4 gyéntáitlköszöriis, Dl 

bérlet.
SZOMBAT: Neitás kapitány, Bc.lct- 

sziinet.
VASÁRNAP délután: Krizáméin, Este:

.4 kék postakocsi.
HÉTFŐ: Szeretni. Bérletsziinet.
KEDD: Asszemyeíldnzat. Bériétszii,r.'t.

A színház! Iroda közleményei:
Egyelőre utoljára körül ina szer­

dán B) bérletben szinte a gyönyörű 
zenéjü Krizcntém operett, az eredeti 
iiagysikeirü kiosztá; ban. (Ivöngyössv 
Müry és Unger hatásos éir-k záir ii. 
Kovács Teríts, Szilágyi Marc.-a és Ká­
rolyi boszorkámyos ügye ségii táncai 
Páratlan Ir tást váltanak ki .sténkint.

A Qyémántköszöriis. A francia vig- 
.iáték-irodalom egyik legszellemesebb 
és legkedveltebb darabiát isme. 1 meg 
benne a közönség a csütörtöki hemu- 
I ló akalmáhól.

Csak felnőttek r A gvó-
mántköszörüs francia vígjátékot.

Olvassa el a holnapi Plakátokon a 
színház felhívását és az ui színházi 
helyárakat.

A budapesti Reiialssance-szinház 
elles együtteső vendégszerepel hét­
tőn és kedden a színházban Szeretni 
és Asszonyáldozat-ban .legyek inát 
válthatók.

10—12 éves, énekliatigigái bíró fiuk 
délelőtt 11 —12 között iulentkezzenek 
Unger rendező urnái.

Mostáttfnházak:
Vígszínház: A tizturancso at.

amely női az egész világ beszél. E 
filmek technikai produkcióin egysze­
rűen bámulatos, színes képei csoda- 
számba mentiek, modern drámai ré­
sze lenyűgöző. A bit. az erkölcs, a 
tv ztaság dicsőítését énekli ez n na.g\ 
tűm. amely két rézből áll. de egy 
előadás keretében lesz bemutatva cs 
épen azért az vlöadoások 3 órán át 
tart nak.

Apolló: Franciska Bertini egyik leg­
nagyobb szerepében „Vaslanta és az 
ördög“, dráma. 7 fekvoná h n. A yi- 
ághirii filminüvésznő ezen érdekfeszitö 
diám áh a ti fényes tehetségének a leg­
javát adta. kisérő: „Dick a jellegek­
ben“. amerkai burleszk. Az. toü.idá-ok 
a Vígszínházban 6 és 9 órakor kez- 
órás műsorok. Előadd,Sík 4. fél 7 és 9 
dödnek.

Meteorban csütörtökön Ut ' bol­
dogság felé". Világsláger! 2 és icJ 
órás műsorok I Kiadások 4. fél 7 és 9 
órakor,
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SPORT
III. osztályú válogatott—DV§C—

LJ M I K 2:1. Az iinneui mérkőzések 
várakozá"' n felüli szód sportot nyúj­
tottak. a budapesti 111. osz-táliyu vá­
logatott nívós futb llt látszott. Ünnep 
első nap án a DVSC—D l'MK kombi­
nálnál mérkőzött. A debreceni kombi­
nált erő- támadásokkal és a 4. perc­
ben Merlin gólt nur. Váltakozó sze­
rencsével folyik a mérkőzés, n deb­
receniek támadnak többet, ennek el­
lenére a budapestiek all. percben sa­
rokrúgásból kiegyenlítenek. A debre­
ceniek a gól lilán hevesen támadni: k, 
tie gólt elérni nem tudnak, a félidő 
végén ellenben a budapestiek elérik a 
második gólt az egyébként bravuro- 
s.m védő Farkas liib.íiából. A triá o- 
tlik félidőben a budapestiek valóság­
gal kapuihoz szoriiották a kombinált 
csapatot, több gólt rúgni azonb.n uem 
tudtak. Jó hiró volt Rródv Barna.

UTE DKASE—III. osztályú válo­
gatott 2:2. Ez a mérkőzés már nem 
nyújtotta azt a szép sportot, mint az 
első napi. 11-ve-', sokszor durvaságig 
fajuló játékban telik el a félidő ió ré­
sze. A 42. percben Ivancsics közvet­
len közelről belövi a vezető gólt. A 
második félidőben változatos mezőny­
játék után b-'chrenck megszerzi a má- 
-odik gólt. A debreceniek a gól után 
ír g.v erővel íukiisznek bele a játékba 
és Pa hr gyönyörű fejese eó't is ered­
ményez. A mérkőzés vad iramban 
folyt a gól után. támadás támadást ér.
A mérkőzés végén Fór is szén lövés­
sel kiegyenlít. Jó bíró volt Kaid y 
Zsigntond.

DTE DKASE 0:0 A mérkőzés 
nagy meglepetést hozott a DKASE 
híveinek, akik abban bíztak, hogy A 
4 góllal verik, hogy ia DTE-t. holott 
csak nehéz küzdelem árán tudtak el­
döntetlen eredményt elérni. A DTE 
lelkes játékával már az első félidőben 
lefogta a DKASE-t és a mérgőzés vé­
géig ő volt iai többet támadó fél. A 
DKASE rendszertelen csapkodó játé­
kot mutatott ■ nem vezetett egyet­
len szép akciót sem. Éréivé- hiró volt 
Káldy Zsigmond.

Debrecen plne-pone bajnoksága. A
Royal-kávéházban rendkívül nagy ér- 
ddklődés mellett folynak a küzdelmek 
Debrecen ping-pong bajnokságáért. 
Hét főn és kedden a csapatversenyeket 
bonyolították le. A DMTK a DF.AC-ot. 
a DVSC a DTE-t verte ki. a DKASE 
pedig elkeseredett küzdelem után a 
favorit DVSC-t. A döntőben igy a 
DMTK iá DKASE-va' találkozóit. Iz­
galmas küzdelem után n DMTK Fe­
hér II—III.. Neumann. Hegedűs. Oláh 
csapata nyerte a bajnokságot a 
DKASE előtt, amelynek csapatában 
Buttk-v István. Gál és Haidri tűntek 
ki. A DVSC-ben a Zemtiénl-tesivórek 
köziül kiilönö-'en Ferenc nmtiatott jó 
játékot. Az egyéni bajnokságért a 
küzdelem folyik, a győztest megjó­
solni tehetetlen <

Felhívom a DTE ösrzcs ifiusáei bir­
kózóit. úgyszintén súlyemelőit, hogy 
ina szerdám éHe 7 órakor a torna­
csarnokban tartandó tréningeit okvet­
len jelentenek meg. Ifi. dr. Ma goss 
György. -í > '•»

A kerületi mezei iutóbaiiiokság va­
sárnapi versenyén a kerület 40 egye 
siilete közül csupán a DF.AC indította 
versenyzőit. Részletes eredmények: 
Hiúsági bajnokság. Táv 4200 m. 1. 
Gotlenhuber 15 n. 12 tun. 2. Varga 15 
p, 16 mp. 3. Szilágx i 15 p, 40 mp. 4. 
Kozmaun. 5. Mbjoros. Senior ha in ok- 
-ág. Táv. 9 km. I. Gyulai 31 p. 3-1 
mp. 2. Alexa 31 p. 55.9 inP. 3. Vizeik' 
33 p. 30 mp. 4. Váglió 5. Kiss.

f TC-MTK 2:1. A zöld-fehér csa­
pat fedezetsorátwlk köszönheti az. 
eredményt, amely imponáló erűvel 
dobta frontba a csatázókat. Az cro 
gólt Orth szerezte meg. a kiegyemi- 
tést Kolmt és a győztes gólt Héger.

Franciaország nyerte a gyephoki 
világbajnokságot. Gertiből táv italoz­
zák: A nemzetközi gyephoki mérkő­
zések végeredménye: Vikrgti inok: 
Franciaország. 2. Belgium. 3. Ausztria. 
4. Csehország. 5. Sváic. 6. Spanyol- 
or'zág. 7. Magyarország. VI iz nem­
zet közük) A magvar csapat a svájci 
kormány ezüstseregét kanta emlékű . 
A magyar hokiszövet-ég a vendég­
látó svájci szövetségnek etrv nemzeti 
solyernzá'zlót adott ajándékba. A 
svájci szövetségnek a rendezésért 6-s 
a vendéglátásért az ö'szes verseny­
zők nevében Pözel István, a magyar 
csapat vezetője mondott tomboló oap- 
Sok mellett köszönetét.

Nemzetközi mérkőzések. DTE DEC
2:2. WSC-FTC 5:0. A zöld-felié,vk 
rz előző napi mérkőzés és bankett 
után csak támolyogtak a pályán.
M IK DEC 3:1. Spata LTE lói. 
(Drága). Pártos bíró.

Vidéki eredmények ITC—NyTVE
2:0 (0:0). TTC—NvKISE 6:1 (5:0). 
Ny. Postás—NvVSC 2:0 (1:0). DMTK 
ifi. -BUSF ifi. 5:1 (4:0). VÁC—BUSE 
4:0 3:0). VÁC—IJVCE 2:1 (1:0). Ung­
vári AC KISE 4:0 (1:0). T MOVE 
k i i pesti MOVE 2:1 (1:0). Kacag! 
MOVE—KIKSE 3:1 0:1).

KÖZGAZDASÁG
m

Az aranykorona mai árfolyama a londoni aranylaoyxéo alapián 
14.640 00 paplrkorona

Kisebb áremelkedés az értéktőzsdén
A négynapos szünet után ma ked­

vező hangulatban nyílt meg az érték- 
t;,zsdc s mivel a vételkedv különö­
sen a vezető értékekkel szemben ál­
landósult. az irányzat megszilárdult 
A vásárid-i kedvet megélénkítették a 
külföldi spekuláció részéről érkezett 
vételi megbízások .< ez a körülmény 
Vatamint a kontrerniii fedező vásárlá­
sai megjavitottáik az árfolyamokat

Az utótőzsdén
az irányzat eleinte tartott volt, de ké­
rőbb az, üzletkötések száma megcsap­
pant és a kontremin fedezési vásár­
lásai is megszűntek. Ez a tartózkodás 
azonban csak rövid ideig tartott, mert 
csakhamar újból élénkült a piac és az 
árfolyamuk visszanyerték a tőzsdeidő
végért szenvedett árlemorzsolódást, 
úgy hogy újból a legmagasabb árfo­
lyamok voltak érvényben.

Angol-Magyar 32. Hazai 104, Ma­
gyar Hite' 409- 410, Jelzálog 34, Le­
számítoló 00. Osztrák Hitel 143 - 144 
Kereskedelmi Bank 1030—1035.

Áh. Takp. 117. Pesti Hazai 2535.
Borsod-nriskolci 191. Concordia 46, 

El$ö bpcsti 150, Hungária 127. Viktó­
ria 351.

Beocsini 1010—1015. Szászvári 2,56, 
Ki'hó 278, Magnezit 1525 1550, Ko­
szén 3220- 3230. Sajgó 514. Urikánvi 
1095.

Athenaeum 69—70. Franklin 67. Pal­
las 176, Riglcr 57.

Fegyver 620. Gatiz-Danub. 2515. 
Ganz Vili. 1175 1190. Láng SO, Ma­
gyar Acél 151. Rima 126 127. Schlick
4-1. Lámpa 127 128.

Guttmann 500. Hazai Po 66 — 67, 
Malom1 okv 8. (Ha 465. Slavnn'a 58. 
Xasici 1935—1940.

Nova 187.5, Tröszt 193—194.
Cukor 2160. Georgiái 271 -272, Me­

zőhegyes! 122.5. Stummer 1725. i- 
920, Áuer 995. Phöbus 83. Ré'zv.éiiy-

1 sör 336, Gschwindt 204. Krausz Sze^z 
47. Guldbergar 135—137. Karton 71— 
73, Pamut 220, Danié., 73—74, Spu­
ri ium 93. Róni (j0—61. Brassói 335,
Osterrn, 1S5.
A Magyar Nemzeti Bank Jelentési 

a deilzaárfolyamekrél
Amsterdam 28,826—29.002. Hollandi 

forint 28.524—28.802, Belgrad 1159—
1167, Dinár 1139—1165. Bukarest, len 
329 -331. Brüsszeli 3650-3072. Belga 
frank 3620 -3652, Kcpenhága 13.236— 
13.316, Dán koroi'.: 13.036—13.316. 
Qsio 11.491 11.560. Noivég korona
11.294—11.460, London 345.000- 
347.000. Angol font .344.000—347.000. 
Milano, lira 291,2—2980. New York 
72.080--72.510, Dollár 71.880-72.510, 
Paris, francia frank 3716—3740, Prága 
2Í43—2155, Cseh korona 212,3—2143, 
Zürich 13.932- 14.Olt,. Sváici frank 
13.832-- 13.986, Becs. osztrák kororr5 
101.40—102.00, Berlin 17.158—17.262, 
Márka 16.958- 17.122. Szóba 521 - 525 
Leva 516- 524. Stockholm 19.470 - 
19.588, Svéd korona 19.220—19.3S8, 
Varsó 13.765--13.849. Lengyel zloty 
10.665 13.819.

Nemesfémárak
20 koronás magyar arany 297—298, 

20 koronás osztrák aranv 291. ezüst 
ötkorcmiás 30, ezüst korona 5.8—6, 
régi ezüst forintos 13—14. török font 
,t00, német ar nvmárka 320.

Zürichi zárlat
Paris 26.60. London 24.76, New 

York 517 és ötriyolcad. Brüsszel 26.10 
Milano 21.19. Hollandia 206.75, Berlin 
123 és öt tizenhatod. Becs 0.0072 és 
liétnyolcad, Szófia 3.77.50. Prága 15.35 
Yai'có 99.75, Budapest 0.0072. Buka­
rest 2.35, Belgrad 8.35.

Tartott Irányzat 
a terménytőzsdén

A terménytőzsdén sutnak ellenére, 
hogy a chicagói tőzsdén a búza ára 
több mint 5 centtel esett vissza, tar­

tott volt az irányzat. Hazából csupán 
mintegy nyolc vagon köte t jelentei­
tek hu és rozsból is egészen jelenték­
telen volt a iorgaom. Az árak válto­
zatlanok maradtak, c.Mipán a korpá­
nál rntit okozott 2500 koronás árcsök­
kenés, rnig a tengerinek alsó á"hatá­
rát 2500 koronával emelték.

Hivatalos árfolyamok: 7o kilogr - 
mos tiszaviJéki búza 519 515. egyéb 
5(,7.5—512.5, 7i kilo grimin'1 t s/.ivi- 
drki 520—525, eg'véb 517.5- -522.5, 
rozs 460—4(,5. takarmánvúirp 34u 
545. sörárpa 450- 470. köles 250 260. 
zab 395 405. tengeri 2-15 -247.5. kor­
pa 237.5 240 korona Budapesten.

\ ferencvárosi marhavásárra fel - 
sújtottak 341 darab vágómarhát. 
Am-k: legjobb minőségű ökör 10.500-
12.500, kivétele-en 13- 14.000. köze­
pes 7 10.000, gyei::rébb 4500 - 6500,
jobb minőségű bika S50t) 11.501). ki­
vételesen 12 12.500. közén és gye......
6 SOLO, jobb minőségű tehén 9
11.500. kivétele-,en 12.12.500. közép és 
gyenge 7506—8500. kicsontozni való 
marha 3—4500. növendekmarha 4- 
10.000 teória.

A ferencvárosi sertésvásárra felhaj­
tottak 2100 darabot. Árak: könnyű ér­
tés 15- 17.500. közepes 
nehéz 20 21.500. 
lanyha.

m wyiltteFB
Házvezetőnőket,
Házlkleasezonyokat,
Gyermekklsaaszonyoket

Állandóan ajánl

A HÁZVEZETŐNŐK IRODÁJA
BUDAPEST, RÁKÓCZI UT 58.

• E rovat alatt közlőitekért nem 
vállal felelősséget a Sterk

FESTÉKET,
padlólakkot, brunolint, terpen­
tint, firniszt, zománclakkot és 
minden szinti porfestéket ki­
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében,
Piao-u. 10., a Bikával szemben.

19.500 -20.500. 
vásár ir.'nv/ata

Polgári és egyensapka
készíti Kotr*« László 

Debrecen, Plec-utca 89.
Kész sapkák raktáron.

Minden takarékos 
asszony ezt vegye, 

Kévéjébe ezt tegye 1

Válogatott cikóriából készült!

Minden doboz sarkában, pörkölt szemeskávé
(Minden kilogrammban kb. 8000 korona értékű.)

1 i
I
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Legújabb

finom tavaszi szöveteimből
meglepő előnyős írben vállalok.

KUN JÓZSEF
urldivatterme, Széchenyi-u. 1.

RAKOVITS és NYÍRI
mllbuter- és épület asztalos műhelye

Szent Anna-utca 35.
BÚTOROK állandóan 

raktáron.

PERMETEZÉSHEZ
és legolcsóbb a 

Veréb István által Debrecen, 
Szappanos u. 10. sz. alatt 
mér 28 éve gyártott leg­
újabb Perme*szab. nOUg«» teztt.

KUN JÓZSEF rA.
Széchenyi utón 1.

Javítások jutányos áron.

Olcsó húsvéti árak 
NEUMANN JÓZSEF

ERKÓ cipóaruházában
Piac-utca 75.

Mindenkinél olcsóbban 1
Hálók, ebédlők, mindenféle 

fa- és vasbutorok

Fenyvesi bútoráruház
_______ Klstemplomnál.

Újdonság! Újdonság!
Női ridikillök és 
férfi pénztárcák

érkeztek s ölesén kaphatók e

KÖZPONTI illatszertárban
Piac-utca 71.

DEBRECENI PÉNZVÁLTÓBANK 
ÉS ZÁLOGKÖLCSÖN R.-T.

Hunyadi-utca 14. Telefon 724.
Aleplttatott i 1878.

Alap- és tartaléktöke: K 200.000,000.—
Foglalkozik a bank- és zálogüzlet 

minden ágával.

Kovács és Erdélyi
épület és mübutor asztalosok

Bethlen.-utca 13.
Bolt- és malomszerelést vállalunk. |

Nagy István lakatosnál
Széchenyl-utca 6. 

kész porcellánnal kirakott, vala­
mint agy- és kétsUtős vlzUstős 

tűzhelyek legolcsóbban 
készen kaphatók.

Magyarul az első regény a 
mágiáról.

Most jelent meg!

Franz Spunda:

A halottbüvölő
424 oldalas vaskos könyv ára:

K 58,800.—
(Könyv a lélek és a test titok­
zatos erőiről, életéről, haláláról 
s a mindkettőn győzedelmes­

kedő szerelemről.) 
Kapható:

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében, a főporta mellett. 

Telefon 04.

alapítva forr ists

Gazdasági kocsik, 
Luxus hinták, 

Javítások.

RIESZ HENRIK
kocsigyár, Debrecen,

Mindenlélő újdonságok legolcsóbb napi áron beszerezhetők
SZABÓ ÉS ZENGEVALD

röftls- és rövidáru üzletében Szent Anna-u. 3.
CoetOm és divatos női és férfi *^®yetek, 
tovébbé harisnyák, kezstyük nagy választékban^

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Biró Arany Bika, mozi-bejárat.

értékesebb ruhákat felelősséggel 
vállal.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy a Jancsó Kálmán és társai asztalos­
áru gyárból Marozsán János és Nyíri József asztalos- 
mester urak kiléptek és ezentúl ezen üzemet 
kibővítve Bárczi-u. 3. szám alatt továbbra saját nevem 
alatt folytatom. Minden e szakmába vágó mun­
kákat a legjobb kivitelben és jutányos árban 
vállalok. Tisztelettel

JAN CSŐ KÁLMÁN
asztalosmester, Bárczi-u. 3. sz.

Bőrkeztyük
SCHON* SÁNDOR si
DEBWECZEN, PIAC-UTCA 14. Caapó-utca »Tok.

FUlöp nővérek
női divattermében

Péterfla-ulca 14.
angol és francia toilettek, 
valamint gyermekruhák a 
legizléseiebb kivitelben ké­
szülnek. — Tisztviselőknek 

árengedmény.

900-as Hoffer-cséplő! 
Autók és motor-biciklik

részletfizetésre is eladók.
Palaky József autó, motor, gépjavító 
üzeme, Erzeébet-u. 22. Telefon 13-42,

Máthéi János
vízvezeték, csatornázás és 
fürdőberendezésl vállalata

i-u. 24. Telefon 321.

„ELEKTRA"
lem esti gl és erőátviteli vállalat 

Debreozen, Hetven-utoe 2. 
Telefon 885.

{■vitásakat a légii.lányosabb árak 
mellett. ElaörendD aaakmunkáaok. 

KBItaásvatáa díjtalan.

E heti könyvujdonságok:
Doyle - A. Conan: A tilfordi 

bid kakasa 95.600.—
Schmidt Jenő: A»sia vilá­

gossága (Buddha élete, 
tana és egyháza) 66.150.

Dosztojevszkv: Netac^ka 
Néz vaum-a 39.750.—

Földi Mihály: Az elet tolvaia 51.500, 
l.egénv Elemér: Álom és 

valóság (Rákosi .fenő elő­
szavával) 20.000.-—

Casanova Emlékiratai (olcsó 
kiadás) 88.300.-

U| vasúti menetrend (külföldi
csatlakozással) 42.000.—

Valuta és ártáblázat (ui 
kiadás) 48.000.—

Arany János összes kisebb 
költeményei (pergament 
kötésben) 265.000.—

Dr. Képes: A társulati adó 
uj bevallási szabályai 24.000.—

Gratz Ottó; A tei és tejter­
mékek 291.C00 —

Jerome K. Jerome: Minden 
ut a Kálváriára vezet 73 500.—

Marcaulav: Államférfiak 
(fve) . 44.100,-

Marcaulay: Államalkotók
(Ke) 44.100.-

Hiikó Viktor: A nvomo,vál­
tak 1/11. kötet 44.100.—

Kosztolányi: Aranysárkány 55.000.—
Kaphatók:

Hegedűs és Sándor r.-t.
könyvkereskedésében 

a lőposto mellett. Telefon f>4.
Rfinvvujdonsáonk slndinnao érkeznek,

Szeplő, Májfolt, Pattanás
és más arobántilinak ellen használjon

„KORZÓ ÉVA“ 
arckenőcsöt és szappant. 
Francia parfümök, 

kölnivizek, púderek
és egyéb különlegességek.

Higany, Kreolin, Kötszerek, 
Patkány- és egérirtók stb.

legolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Drogueriában
Piac utca 42.

Uradalmi tisztán kezelt 
tej, tinó, tejföl és vaj egész 
napon át kapható az udvar­
ban Csapó-u. 8., Lévainál.

GOLDSTEIN vendéglő
Piac-utca 19.

Vállal lakadalmi 
szervirovást Bika­
szálloda kistermében.

Hölgyeim!
Kalapjukat 5 nap alatt 
alakítja a „TURU L“, 

Piac 32. J
Szírek uriszabőhoz

divatos angol szövetek érkeztek
Szent Anna-u. 1. Telefon 509.

VÁSZON
legolcsóbban

SCHÖN ARTHURNÁL
Csapó-u. 4. sz.

Mindennemű kocsik javítását, 
kárpitozását, tartói fénye­
zését jutányosán vállal, uj kocsikat 

raktáron tart. ócskát beiserél
OLÁH ZSIGMOND

kocsigyártó. Rákóozl-u, 11. sz.

Terazzo beton, |
Cement-és mozaiklap 

burkolatok
és mindennemű műkő-munkák ké­
szítését legjutányosebben vállalja

Lukács Vilmos és Testvére
Debrecen, Hatvan-utca 7,

Telefon: 308,

Közgyűlési meghívó.
A Debreceni Autóiorgalmi R. I.

debreceni bei. cétr Debrecenben Hat- 
vati-u. 53. sz, alvtti helyiségében

évi rendes közgyűlését
1925. évi április hő 24-én d. e. II órakor
tartja* ineUVre a i. részvényeseket 

e-/ utjcn hi via meg.
Tárgysorozat:

1. Az 1924. évi mér.'. . i ümény- 
szárnia ismertetése, határozathozatal 
a tiszta nyereség feh.-viasa > r<va- 
ban.

2. FelUgyelöbiy.ott-ság ielentése. ha­
tározathozatal a felmentvénv tárgyá­
ban.

3. Félti gyelőbizottság tiszteletűi iá­
nak megállapítása.

4. Igazgatósági és feliicvclóblzntt- 
sági tagok váilasztása.
5. Netalán! indítvány' k.

X Ai laazgatóság
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Hamis fogakat,
tört aranyat, ezUstöt

legmagasabb árban veszek.

BRAUN, Piac-utca 31.

M. NAGY MIHÁLY
kalaposmester

Női és férfi kalapok
nagy raktára

Debrecen, Csapó-u. 17.,
(Sxlnházl Átjáró.)

Alakítások pontosan eszközöltetnek
TELEFON 10-38.

Uj női szalmakalap 60000 K-tól,

Uj lakatosmühely!
Kész tűzhelyek és mindenféle 
javítást vállal Huszár lakatos 

Szent Anna-utca 62.

Csipkék, KIBpli, Filet ás francia 
valanclen különlegességek a legna­
gyobb választékban, legolcsóbban 
özv. Blnéth Vllmosné cégnél 
kaphatók, Hatvan-u. 1., az udvarban.

Tavaszi modelkalapok
érkeztek a

Lauer és Fülöp
kalapszalonba Rákóczl-utca 9. 
Ugyanott alakítások Jutányosán, leg­

újabb modellek után.

Vízvezeték munkálatokat
készít szakszerűen

Gyenes, Arany János-u. 27.
Telefon 937.

Mindenféle bádogos munkát
szakszerűen ás ölesén vállal

BOTH ISTVÁN bádogos
(Fürdőkád kapható.) Teleky-utca 83.

PRIMA

Porosz kőszén 
Darabos koksz 
Porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa
Fedéllemez, Oltott mész
»zennel! szállításra napi árban 

beszerezhető

BARTHA ,atVÄn*
Ispotály utca 3 b. Telefon 785.

Fontos 1 Fontos l
Minden kereskedelmi vállalat 

nak nélkülözhetetlen !
Most Jelent meg!

A társulati adó uj beval­
lási szabályai.

Ára 24,000 korona.
összeállította és magyarázatokkal el­
látta Dr. Kepes Olivér főv. igyvóil, 

(Anyag- és árukészlet kedvezményes 
ei tékelcse. Részvt nysérsaságoki a, 
szövetkezetekre vonatkozó átszámí­
tási szabályok. (Síj'.l tőke, nyerő 
a#g. nyereségtöbblet kiszámítása 
aranykorona alapon INintiemc-adó ) 
-- hözkere ctl, ben ti társaságok 
alkalmi társul sok nyei t-r,ógéne< ki 
szátoilásu. Kite éhi szabályok uj 
vSllatulokrn továbbá felszámolás és 
csőd esetében — Adóskálákkal és 
nianykorona átszámítás1 táblázat ni )

Karható:

Hegedűs és Sándor r.-t.
kíavvVeretkedt főpont» mellett

Tétek* ti.

SOMOSSY LÁSZLÓ
Debrecen Klstemplom-bezár,

Hajdumegye szállítója.
Menyasszonyi kelengye, 

női és férfi fehérnemüek, 
vászon asztalnemüek, 

paplanok, — matracok, 
selyem kelmék, 

női és férfi ruhaszövetek, 
karton, — zephir, — grenadin, 

ágy- es kénesérteritők 
óriási raktára I

Kalapszalonomat
megnagyobbítva,

Bécsi modellekben
nagy választék, bámulatos olcsó árakt

Schimmer Mérné
Piac-utca 2.

Accumulatorokat tolt 
szakszerűen, Bosch gyer­
tya, delejgyujtó, auto- 

>SpZ. Izzók, összes villamos 
vmíííFa cikkek gyári árban. 

Földvári, I, Debr, Elektrotechnikai 
gyár. Széchenyi-u. 55, Telefon 168.

Ajtók, ki- és befelé niló és
nulos ablakok

különböző méretekben, Jutányos árban 
állandóan raktáron tart

JANCSÓ KÁLMÁN
asztalosaru-gyár, Bárczi-u. 3.

SZABÓ JÁNOS
uriszabáságába, Püspöki-palota,
megérkeztek a tavaszi finom szövetek. 
1 lakó ököny, tiazta gyapjú szövetből 
mér 1.750,000 koronától, — finom 
kamgarn szőve,tói már 1.850,000 
koronától készít méret után a legújabb 

divat ezerint.

Fournér
épület- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Széchenyl-u. 2.

PERMETEZŐ
JAVÍTÁSOK

HOLCZMANN
rézművesnél
DEBRECEN, 

Kossuth-utca 11.

Kisiparosok Géplakatos 
Iparvállalata Késes-u. 85.
Tulajdonosok; Sajtos és Kaufmann

VÁLLAL: esztergályos, gép­
lakatos munkát, gépek javí­
tását, magánjáró átalakítását. 
Malomalkarészek, transmisz- 
szió-lengelyck, gyűrűs kenésü 
doboftapágyak, szijkerckek 

állandóan raktáron.
Telefon: 307.

Első debreceni
Olajmalom és daráló
Károly Ferenoz Jézsef-ut 30. 

Vámért darálunk és olejet 
csinálunk.

Olajmagvakat veszünk
nagyban *» kicsinyben.

Napraforgóolaj és repceolaj
nagyban ás kloilnyben kaphat«.

A cipőkrémek 
királya.

Kapható mindenütt.

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi és nfll ruhát szépen és legolcsóbban

Csapó-utca 28. és 95. 

APRÓ HIRDETÉSEK
öt lapban olvassák az ön apróhirdetését, melyet 8000 koro­
náért felad a Debreczen, Debreczent Fuagetten Újság, 
Egyetértés, Hajduföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 
vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Aezél 
Henrik (Piac-u. 24.) és a Csáthy-fóle könyvkereskedés (Piac-u. 8.) 
nén-ztéiánál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, minden 
' további szó 800 korona. Vastagbetüs szó 1000 korona.

I!•! POSTA ||e|
„KÖVEDÜL unalmas“ jeligére levél 

van a Független Újság kiadójában.
2707

L®J VÉTEL 1l»i
HASZNÁLT könyveket erész kényv- 

1 árakat állandóan vásáréi Harmithv 
könvvekereskedése Füvésztoert-u.
14. ______ m

ELŐSZOBA ialat, konyhaszekóniyekct. 
mindenféle bútorokat megvételre ke­
ns Ingó sá «közvetítő Hatvan-u. 1.

______________ 264S
BETEGTOLÓ kocsikat, hálógai niturá- 

kat. kerékpárokat. szőnyegeket 
megvételre keres Ingósa Kiközvetítő. 

_ Hatvan-u. 1._________________3647
TENN1SZRAKETTEKET. vonógépeket 

megvételre keres Ingóságközvetitö. 
Hatvan-u. 1. 2(>45

EGY liter kitiinő faibor 14 ezer koro- 
íla Résinél. Halvan-u. végén. 2580

HASZNÁLT hálószobáimtól" olcsón el­
adó. Hoiivédtcmető-u. 3.4._____ -’616

rODRÁSZÜZLET eladó vagi\ társu- 
lok. Cint a kiadóban.________ 3200

POLGÁRI ház! Nagvteikii! Azonnal 
beköltözhető. ArPád-téri metáljó- 
hoz három percnyire, most olcsón 
megkapható. Értekezhetni: Belgrá­
dinál. Csapó-u. 161,_________ 3415

FÜSZERÜZLET forgalmas. korlátolt 
italméréssel. 3 szobás lakással el­
adó. Biztos megélhetés, Cím a ki­
adóba«. 2465

|»| EUDAS I • I
TŰZIFA vafonféteTbe» t* avritva 

legolcsóbban beszerezhetők Brdé- 
lyi Tüzifabehezatal. ftirde-uka 3. 
Telefon 10—93. 2084

Mindenféle BÚTOROKAT 
Simonffy-u. 2/c. alatt 

Hausner cégnél legolcsób­
ban szerezheti be.

El.ADÓ minden elfotadliató árbaji a 
Pereces-utca 7. és Marótibv Györrv- 
utca 15. számú liáz. négvszebás be­
költözhet ő lakással.____ _______2233

NAGYBÁNYAI friss diákéi, viszontel- 
adásra is, •Ictón kapható báirmÜV 
mennyiségben: Füvészkert-u. *.
szám alatt. Telefon 12—06.__ 238«

BOR. saját termelésű, zamatot házi­
bor csak ünnepekre 14.0ÍK). Literen­
ként kapható mindennap. Poroszlay- 
ut 53. ____________________ 245»

ELADÓ város közepén. Magos-utca 
14. lakályos, tiszta családi ház. öt 
elfoglalható szobával, kert. pince, 
sertés-, baromfi udvar, gyümölcsfák, 
villany, ióvizii kút. pormentes úri 
utca. Ara 200 millió, javítani való 
nincs.___ ___     2503

X LEGOLCSÓBB cipőforrás Királyn. 
5. szám alatt. Női félcipők, egy 
spanglis 200.000 koronától. Szandálok 
a legjobb gyártmányú. 66.000 koro­
nától. Gyermekcipők 80.000 koroná­
tól és mindenfele cipők kaphatók.

2507

HÁLÓSZOBA cs különféle bútorok el­
költözés miatt eladók. Piac-utca 7L 
Kéresztépület.________________2705

HARMINC év óta icnijálló üzlet, méh 
áll fiiszeriizlet. italmérés, táncterem. 
3 szobás lakásból, családi okok miatt 
sürgősen eladó, vagy családi házzal 
Debrecenben elcserélném.______ 2704

TE1 elsőrendű, naponta friss feiésii. 
téli nyári hordásra néhány liter még 
leköthető, Engel, Werböczi-utca 3. 
szám.______________________ 2703

ELADÓ 4-cs HP gőzgarnitura ÍOOO 
mm-cs Drösler cséplővel, kitűnő kar­
ban. bármily elfogadható árban társ- 
felbomlás miatt. Gáiil József T'sza- 
dada. 2697

ELADÓ mokett szalongarnitura. 1 dí­
vány. 4 fotel. 1 asztal és 2 vasálvánv 
10 minin koronáért. Sz.entanna 20. 
Udvari lakás.________________ 2657

FELSÉGES izii tiszta magyar sonka 
pácolva úri háznál eladó. Nagy L. 
■é. Mcszcna-u. 26,___________ 2656

KITŰNŐ ecetes és vizes ugorka úri­
ba znál eladó. Nagy L.-né Meszena-u. 
a. 26.

ELADÓ dohányszáritó pajta ló kar­
ban levő, öt darab, azonkívül ser­
téshizlaló 50 darab kocára berendez­
ve és cselédházak. Érdeklődni leltei 
j helyszínen Ka tv Lajos segédtiszt­
nél gutiteleki bérgazdaságban. Posta 
és vasútállomás Nvlradonv. Sza- 
holcsmegy».______________ 2521

VIRÁGZÓ 14 éves kaktusz eladó. Bol-
_ dogfalva-ti. 4.____________25.30
4 HP. 6 HP cséplőgarniturák eladók.

Varga-utca 23._____________ 2551
JÓ karban levő cimbalom olcsón eladó. 

Huszár. Eötvös Y 255?

ÍOO kiló vételnél
égetett mész 750 K
Portland cement 1250 K 
Oltott mész

I köbméter 175000 K
Bethlen-u. 23. és Petőfl-

tér 6. szám alatti 
lerakuíainkban

ZONGORA rövid bécsi gyártmányú
eladó. Maróthv-u. 15. 2654

FF.DERES ui -kocsik eladók. Nagy
Gyula kerékgyártó. Erzsébet-ut 17
SZ. ... - 2653

JÓFA.l 1" X koca eladó vaigv tartásra
kiadó. Hasábos akácfa. nvulkstrec
eladó Nyomtató-u. 9. 2651

ZONGORA hosszú, erős hangú, ió 
karban levő, minden elfogadható áron
< ladó TeUkv-ii. 43 2625
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TAVASZI RUHÁKAT kifogástalanul
HT fest, mos, tisztit "09t 
HRABÉCZY, Széchenyit. 18. Telefon 323.

ELADÓ 2 méh család erős. felelőssé« 
mellett. Sárkőzv. Ka4z-telep. 2650

KIADÓK Uikert. Lehel-u 51. .zöld.
nzorrv.nl elioalalható nyaralóval. Fel- 
világosit ást nviti't Herrn. Plac-u. 72.2iisii

ELADÓ iókarban levő gvvrmvkkocsi.
Bellik' Mi. 21. M;ika\' 10. 2678

El ADÓ Csigekert-utca 15. sz. h íz. cl-
köh/iz ■s miatt sürgőse 11 eladó. 2674

ELADÓ 226 kéve nád. Boldo gkert.
Egylet kcrt-ti. 56. sz. 2673

ELADÓ Iiáz a téglavetőbe. 2 szoba
kom h is lakással. 900 quadrát föld-
del. E rtekezhetni Has ahalom-ii 25.

2672
EYO sei rwivhetét. kerti csiimro virág-

kosarak, székek a legolcsóbban kan- 
hatók Ingóságközvetltő’' “ Hntvan-

2671
SZALONGARNITURA valódi c ia 

cimbalom, gramofonok részletfize­
tésre eladók. Ingóságközvctitö. Hat­
vant-u. 1. 2670

* műszerész munkákat leg­
olcsóbban felelősséggoi viUal

Mechanikai mllhely 
Csapó-utca 19., az udvarban.

SZÍV ARII A JÓS n aga Sínéi:r x arró-r-n
eladó. Késvs-u. 24. 2624

ELADÓ egv villanyérőre be rendezet
tiizifa. fürészld és aprító
felszereléssel, esetleg a telepet is át­
adom lakással együtt.. Hol ezer fatelep
Károly Ferenc Józseí-u. 37. 2631

KIADÓ és kmdn H nmek kert Kiss Áron 
ír 12 2 szoba cs me!l hclvsé-
<rek. Ielérés nincs .Azonnal beköltöz­
hető. ___________ 2630

ANTIK vitrijiT valódi altwicn és 
messení nnrccl]á!’ok 16—1700-as
r vekből eladók. Ingnságközvetirő
Hal van-u. 1_________________ 2049

ELKÖLTÖZÉS miatt riadók: TeVcsen 
u.i üst ház. üsttel, krmvhakeredcnc. 
knnvha-siíon. snarhert. konyhaasztal, 
székek, sezlon. hintaszék, zsíros hő­
dön. nagv porcellán mosdó. Megte­
kint h c t ö Kosaimh-u. 32.________264.3

CSÉPLŐGÉP és kazán kedvező íclté- 
lf llel eladó, Péterfin-u. 3.3040

PIANNINO. Bremitz gyártmány» — 
i'-Hvitfafcitvezésisd. olcsó áron eladó. 
Krdeklödni 2—4 között. *34. telefo­
nion. keddtől. 2694

RERZÉK1 műterme. Piac-u. 38..
nanr-n is evésznan nyitva.

iiinen- 
2681

RIZLING és ezvrióval beültetett egv 
kát. hold szőlő Ungvári-kertben el­
adó. Rákóczi 31. 3602

DKSZKA eladó: Széchr vi-ut 
VI

2601
.IA öl szó hás hckültözJictőségzc 
viimnlcsössel eladó: Széchenvi-nt

lakással.
KIADÓ vendéglő, berendez, 

leg anélkül, beköltözhető 
Cím a kiadóban.________ _

ff: 1ÖS kecske két fiával eladó, 
u. 42.___ _____ _

\ ALYOOVETÉSHEZ törck és vetüli 
hnrgmiya eladó Csuoó-utca 23.

KIADÓ Csapó-u. 77 sz, sarokház., ked­
vező fizetési feltételekkel. Krtekczni 
nd \ arban háztnhiidonosssil._____2662

rí áron. részletre is E 
tnében. Piac-utca 38.

Békebeli mlnfieégbee lenét 
kepkwt* e Mimi hatén

„Féy“ arckrém és szappan
toy Ujeeiy ára loooo K- 1 de?#t umbm
'Jt.Pwí keremi. Kopható 9 káeíívT
6ró«* Nagy Ferenc
Arany «gy5terTurreii6qra»rt*11in

Cgyinov mtndaníéta •tap pan ni, vote tperealkkali, 
iderefc,

_towelIPitin be>

RAKOVSZKY-U.
eladó.

21). sz. ház olc ión 
2688

KRZSÉBKI-UT 46. sz. ház beköltöz­
hető lakással eladó. Értekezni

_ugyanott.___ _____  2687
HÁZHELYEK eladók kitűnő beíveli, 

zsibvásár közelében. Luther-utca 18.
_____________________  2()86

KIADÓ házak részletfizetésre, olcsón 
Hatvan-utcán beköltözhető lakással, 
üzletekkel, Vágóhídi ' villamosnál 
cítészen átadó 3 szobás ház. istálló 
magtár. Kóré. 60 sertésre akol. min­
den u.i épület, villanyvilágítással. 4 
szobás elfoglalható szép lakással 
azonnal átvehető. Értekezhetni Lo- 
rántify-u. 13. Közvetítőt diiazok.

_____ _____________  2637
HAZEIADAS! Kiiszeriizlcttel. pékség­

gel. többszöri fizetésre. Városi tégln- 
vetó 167,     2636

BÚZA 250 klg. dcsón eladó Szalók v- 
nál. Kigvó-u. 4.   2633

ELADÓ 14 HP, 16 HP.cséplőgarnitura. 
motoros. Hatvan-ív 64.___   2668

KAI.DÓ iédercs lehajtó kocsi. 6-os eke. 
répa vágó, 2 hold föld. egv kis sze­
kér. 1 lóra szerszám. Hajnal-». 9.

2606

Íz idény szencizlija
P.ORYUfl Kölni viz

vetekszik a legfinomabb francia árukkal

adr.Rex chemiai gyár
legújabb kreációja! Kimérve kapható:

egyedül a dr, Rex drogériában
Piac-utca, városháza
pipere szappanok

gyári raktára.

Íí 1 VE6YEr Iin
KERTEK PARKÍROZÁSÁT, sírhelyek 

rendezését meglepően olcsón válla­
lóin. Bővebbet Hal köz 12. Kovács 
I 'er rí ic cinc-sziizlelhe.il. _______ 2543

Katz-tclcp. 
2546

KG Yszoba. konyha kiadó, 
l akács .lózseftiél.

ÜZLETHELYISÉG bármilyen 
eladó. Cint a kiadóban

célra
2201

MÁ.IUS I-re keresek kö/.noiit közelé­
ben különbeiáraJu előszobával, melv 
irodának használható, kétágva.- 
hát. Mániátok „Állandó“ ieh, 
Függetlenhez.__________ _—_

syo- 
cre a 

2618
PK.NZATRNOKNÖ ki gyors cs gép- 

íel\ étetik Áron Mavó 
cégnél. Szcchcnyi- 

_______ 2622
HÁZMESTERNEK gyermektelen fiatal 

házaspárt keresek. Jelentkezés dél­
után 2—3 óráig. Rákóczi-utca ^ A

írásban '-irt 
éá Társa utóda 
utca 22

5(1 MILLIÓ készpénz óvadékkal keres 
fiatal agilis kereskedő iizlctkczctői. 
raktárnoki. pénztárkezelői vagy más 
hiz.:'Jmi állást. Kgx et'.'rié-nél. 2(>79

SZORGALMAS német kiasasszonv évi 
lű/.( nvítvánvokkal május 1 -re ne ve­
lőn ői vagv házik'isasszonvi állást ké­
ri-. Leveleket ..Fräulein“ jeligére az 
Kgvelérléshez.___________ 2677

FIATAL gyermektelen házaspár ház­
mesteri állást keres. Értekezhet»1 
Vigkcdv? Mihály-u. 17. szám.

UJ egy vatrv két szoba, nagy udvar­
ra! kerttel, esetleg málló is kiadó. 
Azonnal beköltözhető. Értekezhetni
Crzsébet-utoa 61.____ _ 2242

VENfyfiGI.ÖMET április 15-re száza­
lékra átadom, öt-hat millióval. Cím 
a kiadóhall.______________  2494

BÚTOROZOTT szoba. fürdőszoba 
használattal április 15-től kiadó 
Sz.cc ben vi-u tea 11.. földszinten. 2522

KIADÓ a Kussuth-utca 11. szám alatti 
utcai nagy üzlethelyiség azonnali 
hatállyal. Értekezhetni Kardos 
l.ászló cégnél. Kossuth-utca 9. 2531

NYARALÓ Bocskavkertbcn teljesen 
berendezve k.adó. P.aál. Királv-utca 
5. földszint. 7562

ÜGYNÖKSÉGI IRODA ló képvisele­
tekkel tőkehiány miatt átadó, eset­
leg hctársulással. Ajánlatok „Fűszer“

2626

,jeligére a Függetlenhez. 2620

Adómentes benzin ,
üzemben j

olcsóbb, mint a petróleum! -
Debreceni telepünkről beszerezhető és a szükséges engedélyt 
díjmentesen megszerezzük. — Autó- és motorbenzin $ 
kenőolaj, petróleum, gázolaj, kocsikenőcs és gépzsir
legolcsóbban és legelőnyösebben beszerezhető: t

„STEAUA” KŐOLAJKERESKEDELMI R. T. 1
IluiDtull tlreiWléifl, Debrecen, Hitun-utca 53. — Titeln 73B, 15-12. | .

ELADÓ lóid kis macson 2 hold 1378 
négyszögöl Értekezni Baross 17.

1 iQYNÖK szikvizgyárban dói- I
g,,7,oti felvétetik Márkus Jenő, Hat- I 
van-u. 22. ............................... 2633 I P

HÁZMESTERNEK megbízható wer- I f 
nicktelen házaspár kerestetik. Jelent- 1 - 
kezni Hétfőn 2—6-ig. Simonvi-ut 24. I N 
ilor 2629 |

ELADÓ Csillag-utca 8. sz. ház. 3 szo­
ba elfoglalható. Közvetítőt diiazok. 
Ugyanott használt faragott ebe Ibi 
háló. szmirna szőnyeg. 2663

T A KARÉKTüZH ELY EK nagv válasz­
tékban készen raktáron, legolcsóbban 
h-szerezhető MiJilós-u. 18. Biharinál.

2661

ÜGYNÖKÖKET részletfizetéses el- I 
-idá-ra felveszünk. Ing.ísúgközvetitö I E 
Hai van-u. 1. 2646 I

ELADÓK nagy Bocskay-kcrtbe 8(10 
négyszögöl szőlővel, szén csemege- 
fákkal. a Sámsoni Mcgves-kcrtbcm 
845 négyszögöl elsőrendű szőlővel 
raita. levő épülettel: A sámsoni Kul­
csárkor then 1257 négyszögöl első­
rendű szőlővel raita levő épületekkel, 
a Köntös-kert. Bezerédv-u. 32. sz. 
516 négyszögöl nemes gyümölcs- 
iákkal úri lakással, azonnali beköl- 
tözhetősézgsl. Értekezhetni lehet 
ugyanott Kovács LaJosnénáL 2660

KÖZÉPKORÚ kis családu ember gaz I K 
da-ság kezelését vállalna, szőlő keze- I 
léséhez is crt. „Tisztesség“ jeligére 1 
Egyetértésnél. 2692 I j

\ 1LLAMOSSZERELÖ taimulók leivé- I 
temek Fazekas. Piac-utca 43. 2685 |

SZáRAZDADA nagyobb gyakorlattal I
rendelkező nő 2 és fél éves gyermek I 
mellé felvétetik 15-re: Hatvan-utca I
46 . keresztépület, 2684 |

SZABÁSZAT! tanfolvagnra tanítvánvo- I 
j kát fölveszek: Dé gén leld-tér 3„ ke- 1
1 resztépület. 2683 I

ELADÓ Könlöskert. Szahnlcsi-u. 26. 
sz. ház. Értekezhetni Simonífv-u. 1. a.

11. cm . 2659 BEJÁRÓNŐK uriházlioz íelvétetnek. I 
Cim a TiszántulináJ. 2669 I

RAKTÁRKEZELŐ felvétetik. Külsová- 1 
sártér 18/a. 2667 I

|e| KERESLET |«|
NÁDUDVARI Szövetkezet keres ital- 

mérése részére heves kiszolgálót 5 
—10 millió korona óvadékkal, azon­
nali belépésre. Fizetése 2 százalék 

2 tore, jutalék. 2527

HÁZMESTERNEK gyermektelen liá- I 
zasrtir azonnal' vagy májusra .(elvé- I 
lelik. Rákóczi-u. 4. 2664 I

GYARMATÁRU szakmában 18 éves
1 elsőrendű irodai, ügynöki rvakorlat-
1 fal rendelkező egész Felsömagvar-
1 országon kitűnőéit bevezetett, magas
I képzettségi] nőtlen fatisztviselő szak-
1 ina beli vállalatnál \ ezető állást vál-
1 lain a. Szíves ajánlatok „Elsőrendű“
1 jeligére a Függetlenhez. 2619
I KERTBEN külör udvarért, v i\
\ városban ?zoha-kr>nvhás lakásért
1 i magasabb házbért fizetnék, firte-
1 kezhetni - Debreceni Független Ul-
E 1 dí kUtlőblvm-lában, 2581

I Kölcsönöket I
1 árura, váltóra, Ingatlanra folyósít,
■ kosztpénzt
1 hetlkamatr* elfogad §s ad |
|Dr, Balázs Jenő bankház, Piac 89, |

ELKÖLTÖZÉS miatt nagyon olcsón el- I 
adó pedálos cimbalom, erős targmea, 1 
ládák, deszkák fél—1 literes tiszta. 1 
szén üvegek. Patai' 5. 7693 1

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnteigben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.
KÜLÖNRKJARATU bútorozott szoba 

Hajn. Halv.'ui-u. 7H._________ 2622
ló házi koszt heti 120 ezer. Ara v 

.1 ános 61. (Pince.)___________2701
s/.T'ALOS műhelynek forgalmas he­
ben helyiséget keresek. Jókai 44.

270!)
utcai szoba Piacod május elsejeie 

kiad'«. Fölvilágositás Független Új­
ság. __________________ 2698

bevágás. Megtaláló illő 
részesül. Csillag-utca 89.

jutalomban
3706

IADO szőlő Uivárosi-u. 14. feles- 
munkára. Értekezni szerda délután 
dr. Balassa. Piac 59._______2675
ORSIRÁST kezdők cs haladóknak 
tani tok. Cim: Kossuth-u. 37.. 4.
iln. ____ 2594

Várv
hos-it.

xA meg müfogát, rossz fogát 
János logmütermében. Dara- 
18. Kollégium mellett. 2600

OLOSKAIRT.ÁST vállalok, helyben 
és vidéken a legolcsóbban. Szücsné. 
aros-u. 1. ______ 260.1
APPALI yiaigv állandó gondozásra 
kisebb vagy nagyobb gyereket el- 
vállalok, Borz-u. 19. Kardosiié. dhOs
UTOROS szolba, csaDókerti 890 öl 
föld .bérbeadó, Daroho-u. 6, 2611
ÉT szoba, konyha, esetleg egy szoba 
konyha kiadó. Ugyanott utcai üzlet 
belviség kiadó. Hadházi-ut 5. 26H
OÉSZSÉOES. szénen hutrezott szoba 
kiadó Darabos 4L. kapu alatt balra.

2676

Vízvezetéket,
türdöberendexéeeket szak­

szerűen készít és javít 
KOVÁCS szerelő,

Szent Anna-utca 2,

EGY jó forgalmas füszcriizlet 
Cim a kiadóban.

kiadó

kiadó.
Jfi?7

______ ____ _ ____ Jvbrccut kö­
zelében 5 holdas kitűntél karban leró 
szőlő szén kerb nyaralóval, löbn 
rendbeli lakással. melléképületekkel, 
elsőrendű iaiszőlöx el. szén gyümöl­
csössel. szőlő és pincegazdasági tel 
h s felszereléssel tvv vagy több év­
re. Felvilágosítást nyújt: Adóim 
ügyvéd. Piac-u. 68. Telefon 4 94.

______ 2JJ 23
M l f: ids tehenet tartásra vállalok. 

Erie ke zhemi Homokkert. Biridosó-u.
3. 2628

EGY üzlethelyiség. 2 szoba konyhával 
kiadó. Cim a kiadóban._____  2644

ÜZLETHELYISÉG Pincével 1c tépés rél- 
kUl továbbá pince dele május L-r® 
kiadó Péteríia 8._____ 2641

KIADÓ 2 szoba bútorozva vagv anél- 
ltül József Mr. h.-u. 35._______2MJ

Ww**tf8 *NsSm kr*#nM te ávMidW MáMeMliiíte«.


